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ZA POLNO PLAŽO VARNOSTI

masažni salon acquamarin&resonanca

ACQUAMAR1N
naročila: ^34/0
GSM: 041 206 628 cMaUna
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KANDIDAT

Sem le človek ki želi, da za vas kaj naredi, 
a moram reči, da ne znam še kruha speči, 

mi ne grej o anekdote, primerjave, povezave, 
se ne hvalim z rezultati, znam na nogah stati 

vse za slavo naredim, če je treba sploh ne spim, 
ker sem poštenjak zares, ne pa tisto - nekaj vmes.

In zato je skrajni čas, da zaupate mi glas, 
saj me podpirajo: miklavž, božiček, dedek mraz. 

Pa še to: Če zmagam Vam bom še zapel: 
mi, mi, mi, mi, mip...kraljica mortadeeel! 

_________________ (darjan)_________________

DEKLETA SO ZAGRETA
Plaža v Simonovem zalivu je spet oživela, tokrat pa so jo napolnili učenci 
vseh izolskih osnovnih šol, ki so prišli na predstavitev pravdne uporabe 
varnostnih sedežev in pasov v avtomobilih, ob tem pa so spoznali še vrsto 
dmgih služb, ki skrbijo za njihovo in skupno varnost. Tako so si lahko 
ogledali policijsko opremo in naprave, reševalno vozilo, policijski čoln, vaje z 
reševalnimi psi in še veliko zanimivega. Vreme je bilo lepo, predstavitve 
zanimive, za nagrado pa so udeleženci dobili še popularne Čuke.

BOAT SHOW |E SEJEM BARK
V torek so izolsko marino, 
ob navtičnem salonu Izola 
Boat show, napolnila 
najrazličnejša plovila in 
razstavljale!. Letos je 
organizatorjem uspelo oddati 
prav vsa razstavna mesta. Na 
salonu se predstavlja kar 80 
različnih razstavljalcev, 
večina izSlovenije, Hrvaške 
in Italije. Tako je zasedenih 
vseh 130 priveznih mest na 
vodi, 40 plovil pa si je 
možno ogledati tudi na 
copnem.________________
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MISEL TEDNA
Dokler so bile ribe so bili v 
ribarnici uradniki. Zdaj ko 
rib ni pa bo tam ribarnica.

K Banka Koper

mm

Začela se je rokometna prvoligaška sezona in izolska dekleta so že oddala 
prve točke močnim gostjam iz Škofje Loke, vendar niso razočarala. Očitno 
so bile priprave pod vodstvom novega trenerja Janija Žiberne, dobro 
izpeljane, Strokovnjaki sicer pravijo, da je ekipa spet zelo mlada in na 
pogled "suhljata" vendar pa je igra hitra in obstanek v prvi ligi zelo realen, 
čeprav so najmlajša 
ekipa v ligi.

NOVO
Ambulanta za 
male živali Lara
Trgovska ulica 4, 6310 IZOLA 
Tel. 05 / 64 01 300
Pri cepljenju psov proti steklini 
opravimo še brezplačen pregled in 
obdarimo vašega psa

IBssSM
Izdelki

za zdravo življenje
Kristanov trg 1 - tržnica

URNIK
ponedeljek, torek, četrtek in 
petek: 8.30 ■ 15.00 
sreda: 8.30 - 15.00 /16.00-19.00 
sobota: 8.30 -12.00

vreme

sončno



NA DRUGI STRANI
Ta rubrika na 2. in 3. strani časopisa je namenjena dogodkom in 
informacijam v zvezi z letošnjimi lokalnimi volitvami. V uredništvu 
jih bomo sprejemali in objavljamo brez idejnih, programskih, 
svetovnonazorskih in še kakšnih omejitev ali predsodkov. Za vse 
enako. Ta brezplačna rubrika bo odprta vse do novembra, vse 
druge predvolilne plačljive objave pa bomo objavljali po ceniku 
predvolilnih objav, ki ga lahko najdete na naši spletni strani 
www.mandrac.com
Rubriko "Na drugi strani" ureja Boštjan Mejak (Magic).

Dober mesec dni pred lokalnimi volitvami počasi padajo pajčolani 
z volilnih skrivnosti, ki so jih tako čuvali v nekaterih strankah pa 
tudi v starih in novih listah. Do 27. septembra, ko poteče rok za 
vložitev kandidatur bo seveda prišlo na dan še nekaj »skrivnosti«, 
vendar je že sedaj znano, da bo v Izoli hud boj za sedeže v 
občinskem svetu in da bo nekoliko manj kandidatov za županski 
stolček kot v sosednjih občinah.

ŠTIRJE ŽUPANSKI KANDIDATI
V boj za župansko funkcijo se bodo oktobra zanesljivo podali 
štirje kandidati, napovedi političnih analitikov pa pravijo, da bomo 
letos doživeli drugi krog županskih volitev, saj med kandidati 
nihče ne izstopa do te mere, da bi že v prvem krogu prejel več 
kot polovico glasov tistih, ki bodo prišli na volišča in oddali svoj 
glas županskim kandidatom. To so zaenkrat:
Franca Igor-kandidat LDS in ZZP 
Klokočovnik Tomaž - kandidat stranke Izola je naša 
Mislej Drago - nestrankarski kandidat 
Pečan Breda - kandidatka SD
Seveda vsi kandidati računajo tudi na podporo dragih strank ali 
list, še posebej v dragem krogu, če bo do njega prišlo, zaenkrat 
pa je znano, da bo SDS podprla nestrankarskega kandidata Draga 
Misleja - Mefa, koga bodo podprle drage stranke pa še ni znano.. 
Poznavalci pa sicer menijo, da bo podpora strank v prvem krogu 
prejkone deklarativna, saj je znano, da se na lokalnih volitvah 
volivci odločajo o ljudeh, ki jih poznajo in manj po strankarskih 
načelih.

UPRAVNA ENOTA IZOLA obvešča da so
Splošni volilni imeniki za LOKALNE VOLITVE 2006,

ki bodo v nedeljo, dne 22.10.2006
javno razgrnjeni v prostorih Upravne enote Izola, Cesta v Pregavor 3a, soba št. 10,

do 7.10. 2006 med uradnimi urami.

Volilni imeniki državljanov RS, pripadnikov italijanske narodne skupnosti
za volitve posebnih sedežev za pripadnike Italijanske narodne skupnosti iz Izole 

v občinski svet in svete krajevnih skupnosti na območju občine Izola pa
v prostorih italijanske samoupravne narodne skupnosti Izola v Izoli,

Manziolijev trg 5, tajništvo, v času do 7.10.2006 ob uradnih urah.
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200 KANDIDATOV ZA SVETNIKE
Očitno so se politične stranke in liste resno lotile iskanja 
ustreznih kandidatov za člane občinskega sveta, saj se verjetno 
obeta vsaj osem kompletnih list z 21 kandidati v vseh treh 
volilnih enotah.
Naj ponovimo, da imamo v Izoli tri volilne enote in da bomo v 
prvi volilni enoti (KS Staro mesto in KS Halietum) volili 9 
svetnikov, v drugi volilni enoti (KS Livade) in v tretji volilni 
enoti (KS Jagodje Dobrava in KS Korte) pa po šest svetnikov. 
Skratka, obeta se nam, da bomo na volitvah v občinski svet 
izbirali kar med več kot 200 našimi soobčani.
Ker ima izolski občinski svet več kot 12 svetnikov (ima jih 21 in 
2 svetnika iz vrst narodnosti) imamo v Izoli proporcionalne 
volitve kjer se glasuje o listah kandidatov v vsaki volilni enoti.
V tem primera volivec lahko glasuje samo za eno listo 
kandidatov kar pomeni, da boste na volitvah kandidatov za člane 
občinskega sveta obkrožili samo eno od predlaganih list 
(strankarsko ali neodvisno). Omenim naj le, da volivec lahko na 
glasovnici pri listi kandidatov, za katero je glasoval, označi 
kandidata, ki mu daje pri izvolitvi prednost pred ostalimi 
kandidati na listi (preferenčni glas). Volivec lahko da preferenčni 
glas samo enemu kandidatu z liste.
Doslej so javnosti imena kandidatov razkrili Socialni demokrati, 
Slovenska demokratska stranka, Zveza za Primorsko in 
nestrankarska lista Izolani, ostale pa lahko pričakujemo v 
kratkem, morda že v torek, ko se uradno začenja volilna 
kampanja in se bodo na plakatnih mestih pojavili prvi plakati 
županskih kandidatov in list.

PLAKATNA MESTA PO VSEJ IZOLI
Občina Izola in Komunalno podjetje sta pripravila seznam 
brezplačnih plakatnih mest pa tudi tistih, ki jih morajo stranke ali 
neodvisni kandidati plačati. Mest za oglaševanje je precej, sredstev 
pa stranke in kandidati nimajo v izobilju, povrhu vsega pa je tudi 
nadzor nad porabo denarja zelo strog, zato ne gre pričakovati 
hude plakatne vojne.
Na razpis za brezplačna plakatna mesta so se sicer prijavile 
stranke in liste po tem vrstnem redu: DeSUS, Drago Mislej in 
lista Izolani, lista Izola zbudi se, LDS, Izola je naša, Stranka 
demokratske akcije Slovenije, SLS, Naprej Slovenija, SMS - 
stranka mladih Slovenije, AS - Aktivna Slovenija, SD - 
Socialni demokrati in MZI - Mladi za Izolo. Naknadno so 
brezplačna mesta dodelili še ZZP - Zvezi za Primorsko, SDS in 
IDZ.

VOLITVE PRIPADNIKOV NARODNOSTI
Pripadniki italijanske narodnosti bodo volili člane sveta 
Italijanske samoupravne narodnostne skupnosti in 2 
predstavnika v občinski svet.
Doslej je že znano, da bodo za dva sedeža v občinskem svetu 
kandidirali: Silvano San, Lidia Petersol in Gianfranco Siljan. 
Volilna enota za volitve članov občinskega sveta - predstavnikov 
italijanske narodne skupnosti je območje občine, volitve pa potekajo 
po večinskem načelu, tako kot županske volitve, to pomeni, da 
bodo volivci narodnosti obkrožili dva kandidata in izvoljena bosta 
tista dva, ki bosta dobila največ glasov._______________________________
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LISTE BREZ LOGOTIPOV
Na pobudo liste Izolani so v občinski volilni komisiji pojasnili, 
da na glasovnici ne bo logotipov neodvisnih list, ker zakon tega 
ne predvideva. In res je tudi tajnik Republiške volilne komisije, 
Marko Golobič, sporočil, da na glasovnici za volitve članov 
občinskega sveta lahko so logotipi političnih strank, ne more pa 
biti logotipov nestrankarskih list, saj je tako odločilo ustavno 
sodišče.
Zato pa je v primeru večinskih volitev županov skretar Republiške 
volilne komisije dobesedno zapisal: "Zakon ne predvideva 
uporabe znakov. Ker vem da posamezne občine dajejo pri 
večinskih volitvah tudi znake (logotipe) sem problematiziral 
tako početje in sem vseskozi na stališču, da čim je en 
neodvisni kandidat pri večinskih volitvah, potem kakršnikoli 
znak stranke na glasovnici pri navedbi predlagatelja ne pride

v poštev (Lahko se namreč zgodi ugovor 
zoper delo volilnega odbora). Tudi sicer 
sem za restriktivno tolmačenje zakona, 
ko gre za glasovnico. Pri imenih list 
(proporcionalni sistem) pa je znak lahko 
po zakonu sestavni del imena liste ko 
gre za listo politične stranke. Neodvisna 
lista v volilnem postopku ne more imeti 
znaka (Tako je sklenilo Ustavno sodišče) 
lahko pa ga imajo v volilni kampanji, 
če hočejo. Kar se tiče enakosti, 
enakopravnosti in pravičnosti s tem v 
zvezi - imamo sklep Ustavnega sodišča, 
sicer pa se obrnite na Službo Vlade RS 
za lokalno samoupravo ali na poslance, 
da se dopolni zakon".

COMUNISTI ITALIANI

LA ROSA NEL PUGNO

FED.DEI VERDI

ipiMFnw’« DI PIETRO IT. VALORI

PBISOiatl PART.PENS.

KAJ JE NOVEGA
Novosti bo na letošnjih volitvah bolj malo, zato velja omeniti 
spremembo volišča v 1. volilni enoti. Namesto volišča v sejni 
sobi Občinskega sveta na Kristanovem trgu bo volišče v 
Manziolijevi palači. To je posledica spremembe zakona, kjer je 
določeno, da mora biti v volilni enoti zagotovljeno volišče za 
invalidne osebe in sejna soba tega seveda ne zagotavlja.
To je v mestu, ki se ponaša s prijaznostjo do invalidnih oseb 
pravzaprav nenavadno in prav zanimivo bo videti, kako bo 
poskrbljeno za dostopnost sejne dvorane, če bo v občinski svet 
izvoljena oseba, ki ima takšne gibalne težave.
Velja še povedati, da bo volišče za predčasno glasovanje tudi 
tokrat v občinski stavbi na Sončnem nabrežju, zakon pa 
omogoča tudi glasovanje na domu, vendar o tem kasneje.

POGOVORI MED IZOLANI
Kandidati z nestrankarske liste Izolani in županski kandidat 
Drago Mislej Mef se bodo v času volilne kampanje vsak dan od 
ponedeljka do četrtka od 18.00 do 19.00 ure pogovarjali o 
aktualnih vprašanjih naše občine. Srečevali se bodo na javnih 
prostorih, tako da se lahko pridružijo vsi, ki želijo tvorno prispevati 
k predstavitvi posameznih vprašanj in k oblikovanju stališč do teh

vprašanj. Prvi teden se bodo 
pogovarjali v kavarni Manzioli, 
nato pa se bddo preselili v 
Jagodje, Livade in Korte.

Kavarna Manzioli
v ponedeljek. 25. 09. ob 18.00
0 OŽIVLJANJU STAREGA MESTA
v sredo, 27. 09. ob 18.00
0 POMENU AVTOHTONOSTI
v četrtek, 28. 09. ob 1 8.00
0 PRIHODNOSTI SLOVENSKEGA 
MORSKEGA RIBIŠTVA
Izolani bodo prišli. 
Pridite tudi vi! Vabljeni

ZVEZA ZA PRIMORSKO 
Z 21 KANDIDATI ZA OS
Kot je sporočil Aleš Bohinec iz ZZPje občinska organizacija Zveze za 
Primorsko na konvenciji, kije bila v petek, 15. 09. 2006, določila 
kandidatno listo Zveze za Primorsko za občinski svet in kandidata za 
župana Občine Izola.
Na kandidatni listi v prvi volilni enoti so:
Bruno Puhar, Sandi Ramuševič, Nika Babič, Vojko Cetin, Darja 
Intihar, Franc Pukl, Oriano Ukota, Carmen Paliska in Dušan 
Repič
v drugi volilni enoti kandidirajo:
Marjan Jovanovič, Vojko Maver, Tinkara Ravnikar, Andrej 
Felluga, Romando Frank in Ana Jovanovič
in tretji volilni enoti bodo kandidirali:
Jožica Radujko, Aleš Bohinec, Simon Gregorič, Mariza Benčič, 
Nikica Čulina in Vojko Bavčar
Za kandidata za župana Občine Izola je bil določen Igor Franca saj 
skladno z dogovorom z OO LDS Izola in OO ZZP Izola, pristopajo k 
skupni kandidaturi za Župana Občine Izola.

SDS PREDSTAVLJA SVOJE KANDIDATE
Tudi izolska Slovenska demokratska stranka (SDS) bo na lokalnih 
volitvah nastopila s polno listo 21-tih kandidatov za občinske 
svetnike. Med njimi so že znana imena stranke pa tudi nekaj novih 
obrazov. V stranki so prepričani, da bodo letos popravili svoj volilni 
rezultat izpred štirih let in da so si z odgovornim delom stranke in 
občinskega svetnika Alojza Padra pridobili zaupanje izolskih volivcev.
Na kandidatni listi SDS bodo:
v L volilni enoti: Ivan Bizjak, Sandra Letica, Marino Mohorčič, 
Ivica Štefančič, Gregor Vučko, Stanislava Rutary, Peter 
Štefančič, Josip Kujundžič in Miran Stanič.
V 2. volilni enoti se bodo za glasove volivcev potegovali: Alojz 
Padar, Gordana Hrvatin, Saša Glavaš, Tadeja Viler, Morie 
Pardo in Maja Rojc.
V 3. volilni enoti pa so kandidati: Bojan Zadel, Nana Povšič 
Ružič, Mara Kleva, Ivan Marc, Boris Božič in Miran Zadnik.
Na županskih volitvah ne bodo nastopili s svojim kandidatom, zato 
so se odločili za podporo nestrankarskemu kandidatu Dragu Mislej u 
Mefu.

NOVO
Texenergy - klinično 
testirani izdelki!
Učinkovito odpravljajo bolečine v mišicah in skelpih 
ter krepijo organizem.
Izdelki so narejeni iz elastične mikrotkanine, v katero 
so vpletene niti bakra, cinka in silicija in so ustrezno 
oblikovani posebej za posametni sklep ali del telesa. 
Prijetno mehek izdelek preprosto oblečemo pod 
obleko na tisti del telesa, ki nam povzroča težave: 
križ, kolk, koleno, komolec, vrat, zapestke.
Oddajanje kovinskih mikroelementov povzroča dobro počutje, povečuje 
mikrocirkulacijo, koristi pa še pri naslednjem: baker lajša absorbcijo 
železa v kri in pomaga pri nastajanju elastina, cink uničuje proste 
radikale in pomaga izločati sedimente holesterola, silicij ohranja 
vezivna tkiva in njihovo elastičnost.

UGOTOVITE, kaj vse lahko storite za svoje zdravje. Obiščite nas.

Izdelki za zdravo življenje
Tel.: 64 - 040 - 64
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BETONARNA SE JE ZNAŠLA SREDI MESTA
Prah je neprijetna zadeva, še posebej v primeru prebivalcev in 
upraviteljev prostorov ob bencinski črpalki nad Prešernovo cesto, 
kjer v prašnem okolju dnevno izpostavljajo svoje zdravje.
Krivec za to je soseščina kar dveh betonarn, ki jih obkrožajo s 
severne in južne strani, seveda pa jim največ težav povzroča tista 
bližnja betonarna (ob Prešernovi cesti), ki po njihovem mnenju, 
poleg dnevnega onesnaženja ozračja, krši še vrsto drugih 
okoljevarstvenih predpisov. Glasno se sprašujejo, kako to, da jih 
pod drobnogled še ni vzela nobena od pristojnih služb. Saj gre 
vendarle za objekt, ki je nekoč res stal na samem, danes pa je 
takorekoč sredi mesta. Okoliški prebivalci in podjetniki so o 
problematiki pisno obvestili tudi izolsko Občino, z odgovorom 
županje, da je občina v dotičnem primeru brez moči pa se 
nikakor ne morejo sprijazniti.
Ob pogledu na betonarno se ne moremo znebiti občutka, da se je 
v njej ustavil čas. Neurejen protiprašni dostop in neprimerna 
ograja nudita prost dostop vsakemu mimoidočemu. Vozila, ki se 
nahajajo na sami lokaciji betonarne nimajo urejenega parkirišča, 
prav tako pa bomo zaman 
iskali potrebne lovilce za 
olje. Silosi cementa in 
mešalec betona nimajo 
ustreznih protiprašnih
filtrov, zato pri obdelavi 
frakcij prihaja do prašnih 
oblakov, ki ob neugodnih 
vremenskih razmerah
pobelijo bližnje objekte in 
avtomobile.

Svetlana Makarovič: ali je v Sloveniji kdo, 
starejši od osemnajst let, ki bi je ne poznal ali zanjo vsaj 
vedel? Ne, vprašanje je drugačno: ali je v Sloveniji kak otrok, 
ki zna brati, pa zanjo ne ve? Razlika je samo v tem, po 
čem jo poznajo otroci in po čem jo poznamo mi, starejši, 
pogojno rečeno - odrasli ljudje. Zagotovo je Svetlana 
Makarovič karizmatična in izjemno zanimiva osebnost.

Zato in zaradi še marsičesa drugega smo 
Socialni demokrati Izola in poslanka Breda Pečan zaprosili 
Svetlano Makarovič, da posveti nekaj svojega časa tudi nam 
Izolankam in Izolanom kot gostja na poslanskem večeru 
Brede Pečan.

Z veseljem se je odzvala našemu vabilu in zato 
vse, ki vas zanimajo njene misli in pogledi na današnji svet, 
na razmere, v katerih živimo mi in živi svet okoli nas, kako ji 
uspe tako dobro zadeti otroško dušo in kaj jo moti in kaj ji je 
všeč v naši domovini danes, kaj misli o vseh pomembnih in 
vseh vsakdanjih stvareh, ki nam bodo padle na misel, vabimo

v torek, 26. septembra 2006, ob 19. uri 
v Manziolijevo palačo na

poslanski večer Brede Pečan 
s Svetlano Makarovič.

Prisrčno vabljeni!

Od časa do časa pa prašni delci zamažejo celo grobove na 
bližnjem pokopališču. Poseben problem predstavljajo odpadne 
tekočine, ki se ob vsakodnevnem pranju mešalca in tovornih vozil 
zadržujejo pod samim mešalcem, sčasoma pa odtečejo v obcestni 
jarek Prešernove ceste. Zaman smo tako iskali rezervoar odpadnih 
voda, prav tako pa ni bilo ne duha ne sluha o kakršnemkoli 
deponiranju frakcij.
Okoliški prebivalci in podjetniki ne morejo razumeti dejstva, da 
betonarna ni uspela v zadnjih 15 letih narediti prav nobenega 
koraka za izboljšanje delovanja, zato so se, kot že rečeno, v zvezi 
s problematiko pisno obrnili na izolsko Občino. V odgovor so 
dobili pojasnilo izolske županje, Brede Pečan, da ji je 
problematika poznana, vendar je Občina Izola v tem primeru 
brez moči. V odgovoru je bilo moč razbrati, da je Občina 
lastniku betonarne ponudila nadomestno zemljišče, vendar se 
lastnik z njihovimi predlogi ni strinjal. V odgovoru je še sledilo, 
da je inšpekcijska služba tudi opravila preglede in naredila 
zapisnike, vendar pa na Občini rezultatov ne poznajo.
Seveda časopis nima prav nobene želje komurkoli škodovati ali ga 
spravljati v težave, vendar pa je tudi res, da ni mogoče kar tako 
zanemariti dejstva, da betonarna, tudi če bi bila povsem nova, 
verjetno ne sodi v ta del Izole, kjer je v zadnjem času zraslo 
lepo število stanovanjskih in gospodarskih objektov. Tik ob 
betonarni so recimo lani v sosednjem polodprtem objektu opravili 
kar 15.000 tehničnih pregledov vozil, v bližino se je preselila 
Reševalna postaja, blizu so objekti prehrambene industrije, da o 
glavni cesti, ki je tudi pomembna turistična pot, niti ne govorimo. 
Nekaj podobnega seveda velja tudi za betonarno Stavbenika, ki ni 
v veliko boljšem stanju, v neposredni bližini pa bo po dograditvi 
hitre ceste celo speljana glavna dovozna pot v Izolo, (ur)

SOCIALDEMOKRATSKI TENIS
Na tenis igriščih ob hotelu Delfin so konec tedna imeli tradicionalni 
teniški socialdemokratski turnir. Seveda so ga tudi tokrat malo odprli za 
simpatizerje, posebej tiste, ki radi lomijo loparje, vendar so poskrbeli, da 
so nagrade tudi tokrat ostale doma.
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Izola Boat Show

BARKE SO, KUPCI TUDI, PAVKI PA ...
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V torek so s krajšo slovesnostjo odprli letošnji navtičen! salon 
Izola Boat show, ki bo odprt do 24. septembra. Priveze in suhi 
del marine so napolnila najrazličnejša plovila in razsta vij alci. 
Letos je organizatorju uspelo razprodati prav vsa razstavna 
mesta. Na salonu se predstavlja kar 80 različnih razstavljalcev, 
večina iz Slovenbije, Hrvaške in Italije. Tako je zasedenih vseh 
130 priveznih mest na vodi, 40 plovil pa si je možno ogledati 
tudi na kopnem.

Podjetje Exponautic in 
Marina v Izoli organizirata 
že peti navtični salon, ki 
so ga odprli: podpred
sednik Državnega zbora 
Sašo Peče, direktor Izola 
Boat Showa Dušan Bajec 
in direktor Marine Izola 
Enrico Calassi. Prisotne pa 
sta nagovorila še direktor 
direktorata za pomorstvo 
Jadran Luin in izolski 
podžupan Igor Franca.
Po uradni otvoritvi so se 
skupaj podali na ogled 
plovil, navtične opreme in 
ostale z navtiko povezane 
ponudbe ter ob tem 
potarnali o davčni politiki, 
ki bo kar dobro udarila po 
žepih lastnike plovil in 
posredno tudi marine.

V času sejma bo na ogled razstava fotografij društva za raziskovanje 
in zaščito morskih sesalcev Morigenos. Zanimivo bo pa tudi v petek, 
ko se bo ob 11. uri začelo Državno prvenstvo v ekipnem jadranju v 
razredu optimist v sodelovanju z jadralnim klubom Burja in Izola 
Boat Show-om. Tekmovanje bodo lahko obiskovalci spremljali tudi v 
soboto od 10. ure naprej, v nedeljo se bo prvenstvo zaključilo. Letos 
organizator v sodelovanju z jadralnim klubom Maestral pripravlja I. 
regato za Pokal Izola Boat Show, ki bo potekal v soboto od 11. ure 
dalje.

RIBARNICA JE EDINA DOBRA VEST
Slovenskim ribičem se ne obeta nič dobrega, vendar to ni nič 
novega, saj se podobno piše tudi drugim evropskim morskim 
ribičem. Razlika je le v tem, da tokrat tudi slovenski ribiči jemljejo 
resno napovedi strokovnjakov in kmetijsko ribiških politikov, zato jih 
je kar lepo število prišlo na predstavitev ankete, ki so jo pripravili 
ob izdelavi slovenske strategije, ki je seveda usklajena z evropsko. 
Prisotni ribiči so se zanimali tudi za alternativne rešitve, kot je 
razrez ribiških bark ali predčasna upokojitev, v naj večjem 
slovenskem ribiškem podjetju pa še ne vedo, kako bodo ravnali, saj 
evropska strategija ne dovoljuje več državnih pomoči pri obnovi 
ladjevja. Ena redkih dobrih vesti za ribištvo je tako le obnavljanje 
stare izolske ribarnice, kar bo olepšalo naše mesto, prihodnosti 
slovenskega ribištva pa verjetno ne. naročila sprejemamo na tel. 05 64 00 512

LEPOTNI POSEGI V SHOTO KLUBU
Shoto klub vstopa v tretje 
programsko leto in zato je potreboval 
nekaj kozmetičnih popravkov. Tisti, 
ki v njem pripravljajo različne 
programe so se odločili, da bodo 
prostore kluba uredili na novo, ga 
prepleskali, preuredili notranjost in 
ga naredili prijaznejšega za vse 
generacije. Klub namreč že dolgo ni 
zgolj nekakšen alternativni mladinski 
klub ampak je prijazno zbirališče 
vseh generacij Izolanov in 
obiskovalcev iz sosednjih mest.

T*%/Lariposa
frizersko - kozmetični studio 
Ulica Oktobrske revolucije 2

t40NQ VACU - STEP
edinstven aparat, optimalna kombinacija 
vakumske terapije in gibanja.
Zmanjšuje maščobo in celulit na bokih, 
zadnjici in stegnih; maščobno tkivo na 
problematičnih mestih se razgradi, 
telesni obseg se zmanjša; celulit se 
zmanjša - koža postane gladka in čvrsta; 
mišice se okrepijo in prekrvavitev se 
izboljša, postali boste zmogljivejši in 
pridobili kondicijo.

redna priložnost
AKCIJA

velja do 15. novembra 2006
AKCIJSKA CENA 50.000,00 SIT

REDNA CENA TRETMANA 60.000,00 SIT
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Pogled s hriba

CETORANKE SO ZVELTASTE IN FURBASTE
Člani društv a za kulturo, špor in razvoj vasi Cetore so se na začetku 
septembra zbrali na skupni letni delovni akciji, kjer so pripravili 
vaški dom in njegovo okolico na novo sezono delovanja.
Kot je tradicija, da po vsaki delovni akciji oz. prireditvi se člani srečajo 
tudi ob dobrem kosilu, kavi in slaščicah, da poklepetajo o načrtih za 
prihodnjo sezono oz načrtih. Delovne akcije se udeležujejo vse generacije 
društva. Pogovor je stekel tudio letošnjem izletu, ki bo prvo soboto v 
oktobru in bo člane društva popeljal na tromejo.
V oktobru bo pričela telovadba in aerobika v novembru in decembru 
pa bosta dve delavnici in sicer: v novembru bo delavnica izdelave 
novoletnih okraskov za jelko, v začetku decembra pa tradicionalna, že 
šesta adventna delavnica, kjer si bomo izdelali tradicionalni adventni 
venček.
Tudi če so bile počitnice so članice društva bile aktivne. Udeležile so se 
Eurofesta v izoli, kjer so predstavljale izolsko podeželje. Konec avgusta 
pa so bile povabljeni v Sečo na tradicionalno žegnjanje soli V istrski noši 
so, skupaj z županjo, delili sol ob prazniku sv. Jerneja zavetnika solinarjev. 
9. septembra je sekcija mladih organizirala že drugi turnir v odbojki 
Udeležilo se gaje šest ekip, zmaga pa je pripadla ekipi Malije.
Društvo Taperin iz Sečovelj nas je 16. septembra povabilo, da spet 
sodelujejo tudi na istrski poroki v Seči. Ženske so spekle tradicionalni 
kolač in kolačiče za nevesto. (A. P.)

TEDEN IZOLSKE IMOBILNOSTI
Iz koprske občine smo tudi v naše uredništvo dobili sporočilo, da bo v petek, 22. 
septembra, v sklopu aktivnosti ob tednu mobilnosti, omogočen brezplačen 
avtobusni prevoz v mestnem in primestnem avtobusu. In zakaj sploh objavljamo 
vest o sosednji občini? Zato, ker še pomnimo, kako zavzeto se je v dogajanje ob 
tednu mobilnosti pred leti vključevala tudi izolska občina. Takrat so celo nekateri 
občinski svetniki protestirali, češ da se gremo tega preveč, saj Izole pač ne moremo 
primerjati z Milanom. Kot kaže so njihove pripombe zalegle in zdaj ne počnemo 
nič oziroma nič takšnega kar bi mediji vedeli. Ob tednu mobilnosti bomo Izolani 
pač imobilni- (ur)

Kozerija

DRŽAVA JE CAZDA POSTALA
Od nekdaj je bilo tako. Vsi vemo, da so mnogi gradbeni 
delavci imeli takoimenovane "gazde”, ki so skrbeli za njihovo 
zaposlitev pa tudi za njihovo bivanje, plače in drugo, kar danes 
predstavlja osnovne življenske pogoje vsakega delavca v naši 
državi. Nekateri "gazde" so z leti postali urejeni obrtniki in 
podjetniki, preostale pa so v glavnem preganjali inšpektorji in 
jim grenili življenje.
Nekateri so obupali, drugi so se upokojili, pojem in dejavnost 
pa le še ni čisto izumrla. Če odmislimo nelegalne posle, ki jih 
organizirajo gazde z druge strani zakona, so tudi takšni, ki 
imajo verjetno vse papirje formalno na mestu in celo sodelujejo 
z državnimi inštitucijami. Ni namreč skrivnost, da marsikateri 
pometač v resnici ne dela za komunalno podjetje, čeprav so 
občani prepričani v to, ampak je v bistvu delavec kooperanta 
tega ali kakega drugega javnega podjetja. Tako podjetju ni treba 
imeti opravka s poceni delovno silo, saj "gazda" bolje ve, kako 
se tej stvari streže.
Še bolj nenavado pa je ravnanje Ministrstva za delo in družino 
oziroma Zavoda za zaposlovanje, ki je v teh jesenskih dneh 
mnogim delavcem, ki so zaradi izgube dela ostali na Zavodu, 
poslal sporočilo, da so jim zagotovili delo pri pobiranju 
grozdja. To samo po sebi ne bi bilo zelo nenavadno, če jih ne 
bi napotili k ljudem, ki se ukvarjajo s podobno dejavnostjo kot 
tisti v zgornjem odstavku. Gre za ljudi, ki verjetno povsem 
legalno sklenejo kooperantsko pogodbo z zadrugo ali vinarji, 
potem pa poiščejo poceni delovno silo, ki opravi to delo. 
Novost pa je kraj, kjer to delovno silo najdejo. Nekoč so to 
bile tržnice in znana zbirališča delavcev "na črno", zdaj pa je 
to kar Zavod za zaposlovanje. Ve se namreč: Če ponujeno delo 
zavrneš lahko izgubiš pravice za katere si ves čas plačeval 
ustrezen prispevek.
Lahko bi rekli, da se je država na ta način sama prelevila v 
"gazdo" ali vsaj soudeleženca sive ekonomije. (Mef)

Prejeli smo

KAJ PA VARNOST ?
Vsakič, ko se zapeljem iz Kraške ulice na Bazoviško, ko moram mimo cipres 
ugibati ali lahko speljem ali ne, si rečem: »Prej ali slej bo tu počilo...«. Potem 
večinoma speljem in se k sreči ne zgodi nič hudega. Večkrat čakam, silim z 
avtomobilom na cestišče in ugibam, ali je res prosto, ali iz smeri Kort ne drvi vsaj 
motor... Pred časom meje to toliko razhudilo, da sem prvo cipreso v vrsti kar sam 
obrezal. Nekoliko bolje sicer je, a ni dovolj...
In včeraj (v ponedeljek). Včeraj se je zgodilo. K sreči brez posledic. Izkupiček sta 
(sva) bila le dva prestrašena.
Ko sem ponovno preizkušal srečo in gledal ali lahko speljem, sem seveda z 
»nosom« avtomobila kak centimeter zapeljal na vozni pas tistih, ki prihajajo iz 
Kort. Potem, ko sem videl, da se mi približuje več vozil, sem prestavil v vzvratno 
prestavo in se pomaknil za približno pol metra nazaj...Nisem imel namena voziti 
vzvratno, le umikal sem se, da bi sprostil vozni pas. V istem trenutku sem slišal 
močan glas. Ne vem točno kaj je gospod, ki ga sicer poznam, vpil, a je bilo očitno, 
da sem ga pošteno prestrašil, saj je upravičeno pričakoval, da ga bom povozil, 
medtem ko je bil za mano. Na kolesu. Verjamem, da naju je bilo oba pošteno strah. 
Pa čeprav sem bil sam na varnem v avtomobilu, medtem ko je on sedel na kolesu. 
Oba sva bila tako pretresena, da sva kar odpeljala, tako se mu nisem niti pošteno 
opravičil.
In zakaj pišem o tem? Zato, ker meje dobesedno razbesnel in odprl rano, kiji sam 
rečem »preklete ciprese«. Pustimo debate o tem, ali sodijo v obalno mesto ali ne (te 
so lahko ravno tako neskončne, kot so to debate o koprskih palmah). Dejstvo pa je, 
da so prometno povsem zgrešene. Ovirajo pogled na ulico in voznikom iz Kraške 
in Župančičeve ulice onemogočajo varno vključevanje v promet.
In nenazadnje. Ciprese sodijo na pokopališče ne pa v nekoč lepo, ribiško mestecel

Aleksander Krebelj

DRAGA KOMUNALA
Draga Komunala, res najlepša hvala, da na svetilnik pesek si nam dala.
Zdaj ko sezona se končuje se komunala nam prebuja.
Bi bio bolje, da še malo zdaj pospi, da kaj na črno spet nam ne zgradi.
Oni zdaj bi luknje nam mašili, samo da glas volivcev bi dobili.
A draga komunala, kar počela si vse leto, na jesen bo vse prešteto.
Izolani in Izolanke nimajo spomine tanke,
radi imajo svoje mesto, le doslej je praksa taka,
da stanovanja drugim se gradi, »komunalo« plačamo pa mi.
Ker je čas volitev, se seveda sami odločite ali je pesem sploh primerna za 
objavo ali ne, Napisal sem jo zato, ker sem videl, da je Komunala 1. 
septembra popravljala cesto na svetilniku, potem, ko je kopalne sezone 
konec. To me je seveda razjezilo, toliko bolj, ko sem videl, da urejajo 
celo grmičevje ob cesti iz hotela Belvedere v Strunjan, kjer jih več let ni 
bilo niti mimo...(B.V. - naslov v uredništvu)

BO PADEL SE EN REKORD ?
Poleti smo že pisali o rekordno 
počasnem delu kooperantov 
Rižanskega vodovoda, ki so prekopali 
slabih 50 metrov ceste v Cankarjevem 
drevoredu in to počeli skoraj celo 
poletje. Iz Malije pa so nam sporočili, 
da bodo kooperanti Rižanskega 
vodovoda pri njih zmšili tudi ta 
rekord, saj že celo poletje zamenjujejo 
cevi in so dobesedno prekopali vas, 
tako da nekateri niti do svojih hiš niso 
mogli. Guiness čaka. (foto A.P.)
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SDS Izola se predstavi
Staro mesto in Halietum

Ivan Bizjak Sandra Letica Marino Mohorčič Ivica Štefančič 
Upokojenec, Državni zbor RS Dipl. oec., Predsednik Upokojenka 

predsednik Društva seniorjev uprave Casino Portorož d.d.
Slovenije, član sveta ZPIZ-RS

Gregor Vučko 
Študent MF

Livade
Peter Štefančič 

Pedagog
Josip Kujundžic 

Upokojenec
Miran Stanič 

Podjetnik

Stanislava Rutary 
Ministrstvo za 

kmetijstvo, gozdarstvo 
in prehrano

SDS
OO IZOLA

Jk
Alojz Padar Gordana Hrvatin 

Tehnik TK prometa, Dipl. oec. 
Občinski 'svetnik SDS , • ■

-v • — * v .■ i.

Jagodje ijt vasr—4

Saša Glavaš 
Zdravstveni tehnik, 

Izredni študent

Tadeja Viler 
Študentka 

managementa

Morie Pardo 
Univ. dipl. iur., 

Pravnik v 
splošni plovbi d.d.

Maja Rojc 
Dipl. oec., Univerza 

na Primorskem

Ivan Marc
Profesor

Bojan Zadel Nana Povšič Ružič Mara Kleva 
„ Univ. dipl. ing. gradb., Univ. dipl. iur. Poslovodkinja 
Član NS Luke Koper d.d.

Boris Božič 
Podjetnik

h i 
Miran Zadnik 

Dipl. oec., 
Komercialist

Občinski odbor SDS Izola predstavlja svoje člane in prijatelje, znane Izolanke in Izolane, za katere 
smo prepričani, da lahko s svojim znanjem, dosedanjim delovanjem, izkušnjami in željo po hitrejšem 
napredku občine Izola, veliko pripomorejo k razvoju naše občine. Zavedamo se, da nas sosednje

občine prehitevajo v razvoju.
nedstavljeni Izolani in Izolanke izhajajo iz vseh sfer družbenega življenja in so iz različnih starostnih 
obdobij. Med prisotnimi so tako študenti kot upokojenci, tako uslužbenci kot podjetniki. Med njimi so 
ženske in moški enakopravno zastopani. Smo zelo heterogeni, vendar nas združuje skupna želja 
po skladnem in prijaznem razvoju naše občine, ki naj bi postala prijaznejša tudi do občank in

občanov.
Zato si želimo svežega vetra, da Izola ujame v jadra nov razvojni ciklus. Želimo vse najboljše naši

občini IZOLA ! Pridružite se nam tudi VI !
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Nogomet 
3. SNI-zahod
Izola Argeta: Portorož-Piran 2:2 11:01
IZOLA - Mestni stadion, gledalcev 
150, sodnik Beton (Kranj). Strelec: 1:0
- Batista (45), 1:1 - Dovžak (63), 1:2
- Kefert (65), 2:2 - Bašanovič (91).
Izola Argeta: Bole, Luznar, Zebec,
Ostojič, Mehič, Zupan (od 28. Batista),
Radovac, Gerič, Bašanovič, Čatič (od 
65. Gavrič), Marič. Trener: Danilo 
Sergaš.
Pirančani so bili nevarni že v prvem 
napadu, a je Kefertov strel z bližine 
Bole ubranil. To je na Izolane delovalo 
kot opozorilo, saj so zaigrali zelo 
ofenzivno. Tako bi se lahko Bašanovič,
Radovac in Čatič nekajkrat uvrstili med 
strelce, kar ni uspelo tudi Mehiču, ki je 
z dveh metrov zgrešil prazen gol.
Gostje so skušali presenetiti zlasti iz 
protinapadov, a je bila domača obramba, 
zlasti Bole, na mestu. Potem, ko je 
Batista poskrbel za dobro voljo v 
domači slačilnici, tudi v nadaljevanju 
ritem igre ni upadel. Gostje so vztrajno 
lovili rezultatski zaostanek in v eni od 
številnih napadov je Mehič z roko 
prekinil žogi pot v mrežo. Po 
izenačenju so Pirančani kmalu izkoristili 
številčno prednost, Kefert pa je z lepim 
strelom izkoristil vrzeli v domači 
obrambi in dosegel preobrat na tekmi.
Kljub vodstvu so Pirančani stopnjevali 
napade. Enake poteze so vlekli tudi v 
izolskem taboru, vendar so bili 
zaključki njihovih akcij premalo ______
dorečeni in večinoma nenevarni za 
piranski gol. Za prebrat je poskrbel Bašanovič, ki 
je zadel v zadnjih sekundah in postavil pravičen 
izid tokrat dobre nogometne predstave.

Slovan: Avtoplus 5:0 (1:0]
LJUBLJANA Športni park Kodeljevo, gledalcev 
100, sodnik Verbanec (Ptuj). Strelci - 1:0 Starčevič 
(32), 2:0 Tutič (57), 3:0 Stojčevič (60), 4:0 Begič 
(72), 5:0 Stojčevič (80).
Avtoplus Korte: Sirotič, Del Giusto, Muminovič, 
Marjanovič, Ribarič, Čendak, Gregorič, Pucer, 
Kapun (od 46. Adamovič), Tonejc (od 58. Peršič), 
A. Baruca (od 64. T. Baruca). Trener: Aljoša
Čotar.
Prvi polčas je minil v hudem nalivu, tako da sta 
moštvi bolj ali manj igrali med obema kazenskima 
prostoroma. Edino nepazljivost Kortežanov je 
izkoristil nekdanji igralec Kopra in Primorja Vanja 
Starčevič.
Na razplet so odločilno vplivali dogodki v 56.
minuti, ko je Pucer zgrešil prazna vrata, v 
nasprotnem
napadu pa so Ljubljančani dosegli zadetek. V
naslednjih 20 minutah so bili gostje v povsem 
podrejenem položaju, v končnici pa so se le
zbrali, a žoga nikakor ni hotela v gol. (M.R.)

KAPUČINO

Po nepričakovanem in hudem porazu Kortežanov 
so slednji prvo mesto prepustili Dekanom, in 
zdrsnili na tretje mesto za ekipo Ihana. Izolani 
so po remiju šesti. Pari prihodnjega kroga: Krka 
- Izola (sobota), Avtoplus Korte - Kalcer 
Radomlje (nedelja ob 16.30). (BV)

Zebec napovedal odstop
Predsednik MNK Izola Srečko Zebec, ki je to 

funkcijo prevzel na izrednem občnem zbom 20. 
decembra lani, bo to delo opravljal do 30. 
septembra. S tem dnem bo namreč nepreklicno 
odstopil. Sicer je bilo že ob nastopu sedanje 
uprave povedano, da bo ta klub vodila do konca 
letošnjega junija. Ker takrat na dano pobudo o 
novem vodstvu ni bilo odziva, želi Zebec s to 
odločitvijo pospešiti razvoj dogodkov v zvezi s 
tem. Več o tem v naslednjem Mandraču. (BV)

Rokomet 
1. SBI-ženske
ŽRKIZ0LAÌRD ŠKOFJA LOKA 24:30112:131
Rokometna dvorana v Kraški ulici, 
gledalcev 200, Sodnika: Kočevar,
Lesar
ŽRK Izola: Škopelja, Karajkovič,
Šimer, Poljak, Kalan (1), Maršič (8), 
Benčič (3), Culina, Poljšak (1), Barič 
(6), Poropat, Gatarič (3), Adamič (2)
ZRD Šk. Loka: Bobinac, Durkovič 
(3), Medvešek J. (3), Riderer (2), 
Horvat, Grudnik, Cerar (12), Ažbe, 
Medvešek L. (1), Ilc, Breznik (4), 
Kranjc (4), Petojevič (1)
Sedemmetrovke: Izola 5/5, Šk. Loka 
6/5
Izključitve: Izola 16 minut, Šk. Loka 
16 minut
Novo prvenstvo, nov trener, v žal tudi 
prvi poraz. Stare znanke iz Šk. Loke, 
res v močnejši zasedbi, so potrdile 
visoke ambicije v letošnjem prvenstvu. 
Izolanke so se uspešno upirale, vendar 
naredile preveč tehničnih napak. 
Povedle so gostje, prvi gol za domače 
pa je dosegla Kalanova, bivša igralka 
gostij. V izenačenem prvem delu so 
Izolanke tudi dvakrat povedle, polčas 
pa izgubile z golom razlike. Začetek 
drugega dela se je pričel z dvema
zgrešenima protinapadoma (Gatarič) in 
poškodbo Kalanove, vse pa je še kako 
vplivalo na končni rezultat. Gostje so

___________  v nadaljevanju prednost povišale na
_________ pet golov in to razliko uspešno

obranile. Premiera Izolank res ni
uspela, ekipa še vedno ni kompletna, opazen je 
napredek, morda nekoliko več samozavesti in tudi 
igralne discipline. Potreben je čas, predvsem pa 
sanacija poškodb. (Žarko Kovačič)

ŽRK IZOLA SE PREDSTAVI
Na prvi strani smo že objavili fotografijo ekipe
Ženskega rokometnega kluba Izola, zdaj pa
dodajamo še imena, tako da jih boste lažje 
spoznali.
Stojijo z leve: Katja Maršič, Sabrina Poropat, Anja 
Barič, S anela Poljak, Luana Poljšak, Meri 
Karajlovič, Petra adamič, Urška Benčič, trener Jani 
Žiberna.
Čepijo: Bojana Kalan, Darja Škopelja, Doris 
Frank, Mojca Šimer, Eneja Čulina, Nikolina 
Gatarič. (Foto: B. Vuga)

Bireriada 2006 
športno igrišče na Šaredu
v soboto 23. septembra ob 12.uri.

Žrebanje za razvrstitev ekip bo v četrtek, 
21.septembra ob 20. uri v prostorih društva 
Ribari na Gregorčičevi 21.
Pravico igranja imajo pravico igrati le rekreativci 
z izolskim pedigrejem. Fešta bo domača, upamo 
le, da bo tudi vreme primemo. Informacije in 
prijave na gsm 040 522 608 (Ribari)

POGLED 
S STRANI

piše ŽARKO 
za Kapučino Šporrt

Nič novega na slovenski rokometni sceni, rezultati 
tekem pričakovani, vendar.... Na moški strani so 
Celjani stvari opravili zelo rutinirano, tudi 
Velenjčanom je šlo dobro. Nepričakovano so se 
morali zelo potruditi Hrpeljci in Koprčani. Novinci 
v ligi, res povratniki, ekipa SVIŠ-a je kockarje

držala v negotovosti do konca tekme. Stvari čudijo, 
saj je trener Lazar edini od vseh trenerjev jasno 
napovedal prvo mesto in naslov prvaka. Res je, da 
je to šele začetek in morda vse ne deluje kot 
treba. Tudi sosedom iz Kopra je bilo zelo težko 
proti ljubljanskim amaterjem. Šele proti koncu 
tekme so uspeli umiriti borbene goste in to z 
dobrimi obrambami Blaža Vončine. Ostale ekipe so 
prednost domačega igrišča dobro izkoristile. 
Prednost pa ni le igrišče, pomemben je kader, 
predvsem koliko je ta bogat. Obvladanje vseh front 
zahteva velike napore, ne gre pa pozabiti poškodb 
katerih je vedno več. Vse je pa še kako povezano 
z denarjem.
Tudi na ženski strani ni opaziti veliko novega. 
Razpored ekip je podoben lanskemu, nekaj korektur 
pa lahko pričakujemo. Krimu bo seveda težko 
odvzeti naslov, veliko si obetajo na Ptuju, kar so 
potrdile z visoko zmago proti Žalcu. Morda je prav 
Žalec največji osmoljenec. Še pred dobrim tednom 
so v Izoli na tekmi proti Grkinjam odigrale zelo

dobro. Tudi v Škofji Loki merijo visoko, naše so 
res premagale, mislim pa, da še nimajo ekipe za 
veliki met. Vendar pa je pri dekletih le vse 
nekoliko težje obvladati, zato bodo tudi 
presenečenja. Ne gre pozabiti Olimpije, tudi 
Celjanke bodo nevarne. Zanimivejša bo »rdeča 
cona«, kamor žal uvrščajo tudi nas. Po rezultatih 
so najbliže dnu obe novinki.
Bliža se tudi začetek tekmovanj B ligašev. V 
izolskem društvu ni opaziti kakšne posebne 
napetosti. Novosti so prisotne, ekipa je veliko 
»lažja« od lanske. Kako se bodo nosili s 
konkurenco je težko napovedati. Ambicije se vrtijo 
okoli obstanka, kar bo več bo lep uspeh. Morda 
ni dobro, da že v prvem kolu gostujejo pri ekipi 
Krškega, ki resno cilja na prvo mesto in 
napredovanje. Kaj pa, če igralci pripravljajo 
presenečenje?

www.goldenindex.com
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Namizni tenis 
Simon Frank tretji
V soboto je v Zalogu pri Ljubljani potekal 1. odprti turnir RS za mladince in 
mladinke.
Najboljše je tokrat turnir odigral Simon Frank. Po gladko osvojenem prvem 
mestu v predtekmovalni skupini je za uvrstitev med 16 najboljših 3:1 
premagal Božička s Ptuja. Za uvrstitev med prvih osem je 3:0 premagal 
Stramca z Mute. Nato je za uvrstitev med prve 4 premagal še klubskega 
kolega Oregona Vukoviča 3:0. V polfinalu je proti Skrabanu iz Puconcev 
izgubil 1:3. Skoda je bilo tesno izgubljenega prvega seta, temu je sledila 
zmaga v drugem setu in vodstvo 4:1 v tretjem. Od tu naprej pa je bil tokrat 
Škraban zasluženo boljši. Zelo dobro je turnir odigral tudi Gregor Vukovič, ki 
je žal imel smolo, da je za uvrstitev med 4 naletel na klubskega kolega. Do 
uvrstitve med osem, je Gregor nanizal pet prepričljivih zmag. Blizu uvrstitvi 
na glavni turnir je bil tudi Blaž Petrina, ki je tokrat presenetljivo 1:3 izgubil 
proti Bončini iz Logatca v predtekmovalni skupini.
Hi mladinkah sta se na glavni turnir uvrstili Alenka Ačimovič in Kristin
FatOriČ. Žal sta morali odigrati med sabo in sicer za uvrstitev med 8 najboljših. 
Tu je s 3:0 zmagala Kristin Fatorič. Nato je Kristin presenetljivo 1:3 izgubila 
proti Malčkovi iz kranjskega Merkurja. Kristin je v dvoboj vstopila 
popolnoma nezbrano. Malokova je že v prvem setu povedla 7:1 od tu naprej 
pa je Kristin le obupno lovila rezultat. Kristin bo morala kmalu doumeti, da 
so uspešne igre na evropskem prvenstvu za njo in da je že pričela nova 
tekmovalna sezona. Sezona v kateri ji nasprotnice ne bodo predajale dvoboja 
ampak bodo proti njej igrale še bolj motivirana. Brez dobrega ogrevanja in 
priprave na posamezne dvoboje, pa taki porazi kmalu ne bodo več 
presenečenja ampak žal nekaj povsem vsakdanjega.

Jadranje
SVETOVNO PRVENSTVO RAZREDA TAJFON
Tajfun je končno obšel južnokorejski otok leju in na svetovnem prvenstvu 
laserjev se je včeraj ponovno jadralo.
Flota 147. krmarjev se je razdelila v zlato in srebrno skupino nakar sov oboji 
odjadrali dva piova. Po dveh dneh prisilnega počitka je Vasilij Žbogar 
prvenstvo včeraj nadaljeval v zlati grupi, ter v nestalnem vetru, ki je 
spreminjal smer in moč, v cilj prijadral na 32. in 17. valu, kar zanj pomeni 
za mesto slabšo uvrstitev kot jo je imel doslej. Celo nedotakljivi Avstralec 
Tom Slingsby je v prvi regati zabeležil šele 20. rezultat, kar priča o res 
zahtevnih pogojih na polju. No, Slingsby je v drugi dnevni preizkušnji 
odjadral boljše in s 3. rezultatom zadržal vodstvo v skupnem seštevku, naš 
Vasilij pa je dva dni pred koncem prvenstva absolutno 26.
DRŽAVNI NASLOVI OPTIMISTOM IN LASERASEM
Športno društvo Piran je imelo ta konec tedna v rokah organizacijske vajeti
državnega prvenstva za razred optimist in laser 4.7.
Udeležba je bila izredno številčna saj je po piranskem zalivu v petek, soboto 
in nedeljo jadralo 147 optimistov iz Slovenije, Hrvaške, Avstrije, Italije in 
Madžarske. Regata je bila dobro obiskana tudi s strani jadralcev enoseda laser 
4.7, v katerem se je pomerilo 35 tekmovalcev, od tega 12 Slovencev in 3 
Italijani. V treh tekmovalnih dneh so jih na vodi obiskali jugo, burja in za 
konec tudi bonaca z dežjem, skratka, vsega po malo, da je zadostovalo za 
uspešno izpeljavo šestih posamičnih plovov.
V naraščajskem laserju 4.7 je bila premočna Hrvaška ekipa, ki je zasedla 
prvih sedem mest absolutne razvrstitve, vrh slovenske lestvice pa je zavzel 
Vito Batistič, dijak koprske športne Gimnazije in član JK Burja, ki je po 
uspešnih treh letih jadranja v optimistu letos presedel na laserja in že prvo 
leto osvojil naslov državnega prvaka. Svojega prvega naslova državne 
prvakinje se je včeraj veselila tudi predstavnica Štajerskega jadralnega kluba 
Mamša Kraševac, ki je bila boljša od tekmice Katje Bačko iz Olimpica in 
zato zasluženo slavila zmago v ženski konkurenci enoseda laser.
In če je bila hrvaška velesila v laserju, je bila Slovenija absolutno 
nepremagljiva v številčnejši konkurenci razreda optimist. Za to je poskrbel 
Jakob Božič, lani 9. na svetovnem prvenstvu, ki je bil nepremagljiv za 
domačo in tujo konkurenco tudi v tej sezoni. Burjaš je ob koncu prvenstva 
priznal, da se je bal le ene jadralke, klubske tekmice Kirn Pletikos, ki je bila 
skupno draga. Jakob Božič je na vprašanje ali je od samega začetka računal 
na zmago po pravici povedal: »Ja, po tihem sem. Najbolj sem se bal Kim, 
od fantov pa Simona Laganisa in Klasa Kaligariča.«
Optimist DP — dCČKi: l. Jakob Božič (JK Burja Izola), 2. Klas Kaligarič 
fJK Olimpie Izola), 3. Simon Laganis (JK Olimpie Izola)
OptimiSt DP — deklice: l. Kim Pletikos (JK Burja Izola), 2. Urška Košir 
(JK Burja Izola), 3. Špela Zotter (ŠD Piran)
Optimist DP-kadeti: r ”
1. Domen Stepančič (JK Burja)
Laser 4.7-DP fantje:

Vovk (JK Burja Izola)

1. Vito Batistič (JK Burja Izola),
2. Luka Bačko (JK Olimpik), 5. 
Filip Mandič (JK Burja Izola)
Laser 4.7-DP deklice:
1. Maruša Kraševac (Štajerski 
jadralni klub), 2. Katja Bačko 
(JK Olimpie Izola), 5. Nina

KICKDQXING
FDRŽAVNO PRVENSTVO V FULL CONTACTU, L0W-KICKU in THAI-KICKU
V soboto 16.09.2006 se je v Mega centra v Kranju odvijal finalni turnir za 
državno prvenstvo za leto 2006 v disciplini full contact, low-kick in 
thai-kicku, katerega so se udeležili predstavniki iz 10 slovenskih klubov, med 
njimi tudi KBV KiT IZOLA. Samo tekmovanje je potekalo pod 
pokroviteljstvom KICKBOXING ZVEZE SLOVENIJE in domačega kluba iz 
Kranja,
Izdani smo imeli svojega favorita v Jasminu BEČIROVIČ-!!, ki je bil prijavljen 
v full contactu, low-kicku in thai-kicku, v kategoriji nad 91 kg.
Že v dopoldanskem času je moral stopiti v ring, v disciplini filli contac, žreb 
mu je za nasprotnika namenil lanskoletnega prvaka Igorja MERHARJA iz 
kluba Nanbudo Ljubljana. Sam potek te trde discipline je pokazal iz kakšnega 
testa sta oba borca, borbo je moral sodnik kar nekajkrat prekiniti, tako da je 
nasprotnik prišel do sape. Končni rezultat 3:0 za Bečiroviča in s tem vstop v 
finalni obračun.
Pred večernim finalnim obračunom v full contactu je nastopil še v disciplini 
thai-kick,kjer mu je nasproti stal borec iz Thai boxing kluba Brežice Tomaž 
SIMONIČ. Po izenačeni prvi rundi je sledil preobrat, kjer je Bečirovič 
pokazal svojo dominantnost v tej disciplini in slavil z rezultatom 3:0. Zmaga 
in s tem naslov Slovenskega prvaka za 2006.
V večernem sporedu je bil napovedan kot zadnji dvoboj, finalni obračun v 
filli contac-u, BEČIROVIČ proti domačemu borcu Franciju SKUBERJU. 
Čeravno je pokazal kar precej hrabrosti, mu domači borec Skuber, ni bil 
dorasel. Po udarcu gonga, ki je označil zaključek 3. runde in s tem konec 
borbe je z enoglasno odločitvijo sodnikov bil za zmagovalca in s tem 
državnega prvaka za leto 2006 proglašen Jasmin BEČIROVIČ.
Dva naslova za Izolana, žal pa v low-kicku ni imel nasprotnika, tako da svoje 
zbirke pokalov ni mogel več povečati.
SVETOVNO KADETSKO IN MLADINSKO PRVENSTVO ZADAR/RENKOVAC
Naslednji teden, od 26.09. do 01.10.2006 se na Hrvaškem v Zadra in 
Benkovcu odvija svetovno kadetsko in mladinsko prvenstvo svetovnega 
združenja kickboxing organizacij - WAKO. V osvežitev spomina, da je GAISF 
(generalna zveza mednarodnih športnih federacij) 07.04.2006 v Seulu(J.Koreja), 
na generalni skupščini priznal WAKO, kot edino organizacijo, ki lahko 
predstavlja svetovni kickboxing v tem eminetnem združenju. Po poletnih 
pripravah, ki so se odvijale v športni dvorani na Livadah in po preverjanju 
pripravljenosti tekmovalcev v dneh 26.in 27.08.2006 v Kranju, so v 
reprezentanco Slovenije, katero zastopa Kickboxing zveza Slovenije uvrščeni 
kar trije Izdani. Vsi trije bodo nastopali v disciplini semi contact in sicer v 
kategoriji mlajših kadetov, do 42 kg Jaka HUD ALEŠ, v kategoriji kadetov do 57 
kg Andrej ŠKERGAT in v kategoriji mladincev, do 57 kg Tomi PEČAR Skupaj z 
njimi na SP potuje kot vodja celotne reprezentance Darko Filiput , v vlogi 
namestnika selektorja in kot trener pa Bojan KOROŠEC.

Športni ribolov
S Svetovnih športnih iger v ribolovu, ki so od 9. pa do 18. septembra 
potekale na Portugalskem, so se zadovoljni vrnili morski ribiči. Ponovno so 
se izkazali v kategoriji ribolov z zasidranega čolna, kjer so v članski 
reprezentanci med 18. reprezentancami z vsega sveta zasedli 6. mesto, v 
mladinski konkurenci pa so bili ekipno 4. V kategoriji ribolov s palico iz 
zasidranega čolna so slavili Angleži, dragi so bili domačini Portugalci, tretji 
pa Italijani. Med 18. reprezentancami je slovenska ekipa zasedla odlično šesto 
mesto, ob tem je kapetan reprezentance Janez Pucihar povedal: »Skupno 
šesto mesto je odlična uvrstitev, saj je bila konkurenca na Portugalskem zelo 
močna, pogoji pa težki, med dragim tudi zaradi izredne globine oceana, od 
60 do 90 metrov.« K uspehu naše reprezentance v ribolovu z zasidranega 
čolna so pripomogli tudi trije Primorci, in sicer Vinko Mojškerc (7. mesto) 
med člani ter Martin Grando (16. mesto) in Peter Kodre (21.mesto ) med 
mladinci. Kapetan mladincev Ždenko Grando je s svojo ekipo in njenim 
četrtim mestom prav tako zelo zadovoljen, naš najboljši mladinec v tej 
kategoriji pa je bil Matic Koren na 6. mestu (ŠRD Aero Celje).
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Peticija malonogometnega kluba

KAKO SPRAVITI VEČ KOT LITER V LITER
V soboto dne 16.09.2006 smo na izrednem občnem zboru društva 
Klub Malega Nogometa Izola, bili primorani sprejeti sklep o izvedbi 
peticije zaradi neuspešnih pogajanj s strani CENTRA ZA ŠPORT 
KULTURO IN PRIREDITVE občine Izola (g. Vojko Vojvoda).
V letu 2005 smo pričeli s tekmovanjem v 2. slovenski 
malonogometni ligi in že v krstni sezoni dosegli zavidljiv rezultat. 
Tekmovanje si je v prejšnji sezoni na domačem igrišču v povprečju 
ogledalo cca. 500 gledalcev na tekmo, kar dejansko pomeni trenutno 
najbolj obiskano športno prireditev v naši občini. Nenazadnje nas 
zvesti navijači spremljajo tudi na gostujočih tekmah širom Slovenije, 
kjer s ponosom zastopamo barve in ime naše občine. V letu 2006 
smo okrepili tako upravni kot igralski kader z željo oz. ciljem 
napredovanja v 1. slovensko malonogometno ligo. Poleg sponzorjev, 
ki nam finančno omogočajo izpeljavo omenjenega cilja smo se 
okrepili s tremi izkušenimi igralci iz 1. slovenske malonogonetne lige, 
med katerimi sta tudi reprezentanta Slovenije (oba IZOLANA).
Vsem našim naporom navkljub smo na CENTRU ZA ŠPORT 
KULTURO IN PRIREDITVE (g. Vojko Vojvoda) naleteli na gluha 
ušesa, izmikanja, opravičevanja glede prezaposlenosti in podobne 
izgovore, češ da je hala pač zasedena in da se na tem področju ne 
da več nič ukreniti. Sami pa zelo dobro poznamo sistem oddajanja 
športnih objektov občine Izola na CKŠP, ki nima izdelanega niti 
osnovnega pravilnika o dodeljevanju objektov in le te oddajajo po 
prijateljskem oz. VIP sistemu. Po domače povedano, klubi in društva, 
ki nastopamo v najvišjih državnih ligaških tekmovanjih tudi z 
mladinskimi sekcijami nimamo prednosti niti pred t.i. ustoličenimi 
rekreativci, kar je velika žalost za našo občino.
Prav zaradi navedenega se obračamo na Vas s peticijo, v kateri smo 
v pičlih 24 ih urah zbrali 666 podpisov naših občanov, da bi tako 
lahko uspešno izvedli tekmovalno sezono in s tem napredovanje v I. 
Ligo, čeprav nam je bilo na CKŠP izrecno poudarjeno, da občinski 
vrhovi Izole ne morejo vplivati na odločitve CKŠP.
Žalostno bi bilo, da naš klub-društvo z veliko želje in volje, 
igralskim potencijalom, sponzorsko angažiranostjo in zvestimi navijači 
RIBARI, NE bi promoviralo imena občine IZOLA širom po 
Sloveniji, kar bi pa moral biti tudi interes občine, vsaj po našem 
mnenju.
Čas nas preganja in sezona je pred vrati, kajti primorani smo podati 
NZS termine tekem na domačem terenu v skladu s pravilnikom 
tekmovanja in igralcem termine treningov v, za športnike 
normalnem času (do 21.00 ure). V kolikor ne bomo izpolnili zgornjih 
pogojev nas bo zveza suspendirala iz ligaškega tekmovanja, kar pa 
bi bila velika škoda za IZOLO in za ves naš vloženi trud.
V upanju in želji po ugodni rešitvi oz. Vaše angažiranosti, vas lepo 
pzdravljamo in naprošamo za odgovor v čimkrajšem roku.

Predsednik KMN IZOLA: Zoran Stolica

Sonce izgublja svojo moč 
in poletje je odplulo proč. 
sezona rekreacije nam prihaja v pomoč, 
da svoje telo ohranimo tako kot nekoč 
vitko in gibčno,
da bomo lahko zaplesali pozno v noč.

REKREACIJA V CETORAH
Društvo za kulturo, šport in razvoj vasi Cetore vabi ženske in 
dekleta na otvoritev rekreacije za novo sezono 2006 / 2007.
Rekreacija bo pričela v ponedeljek 2.oktobra 2006. Vpis 
telovadbe in aerobike bo potekal pri prvi oz. drugi uri glede na 
termin, ki vam odgovarja.
Rekreacijo vodita fizioterapevtka ter profesorice aerobike po 
sledečem umiku in sicer:
TELOVADBA - PONEDELJEK IN SREDA 
-1. ura - telovadbe od 18h do 19h
- II. ura - telovadbe od 19h do 20h

AEROBIKA - TOREK IN ČETRTEK
- Aerobika od 18.30 do 19.30
Vljudno vabljeni na rekreacijo, ki bo potekala od oktobra 2006 
pa do maja 2007.

Društvo za kulturo, šport in razvoj vasi Cetore

TRENINGI ZA KOŠARKARJE
Košarkarski Klub Izola vabi mlade ljubitelje košarke in športa na 
treninge, ki se bodo pričeli v torek, 12. septembra 2006.
Trenirali boste pod pedagoškim vodstvom profesorjaDamjana Uranjeka 
v telovadnici OŠ Livade z naslednjim razporedom:
1. letniki 1998 in mlajši boste igrali z majhno košarkarsko žogo ob torkih, 
sredah in petkih od 14.30 do 16.00,
2. letniki 1996/97 prav tako ob torkih, sredah in petkih od 14.30 do 16.00,
3. letniki 1994/95 pa ob torkih, sredah in petkih od 16.00 do 17.30.
Pridite polni energije in volje do druženja.

ODPRTA VRATA JUDO KLUBA
Judo klub Izola vabi starše in otroke na predstavitev judo športa na »DAN 
ODPRTIH VRAT«, ki bo v petek, 22. sept. 2006, s pričetkom ob 18. uri v 
telovadnici italijanske OŠ Dante Aligheri . Spoznali boste kako lahko otrok 
skozi igro osvoji spretnosti judo športa, to pa mu pomaga pri boljši 
koordinaciji telesa, večji gibčnosti in predvsem za zdrav in harmoničen 
razvoj.

STE V BLIŽINI 
PUNTE
IZGUBILI KLJUČE? 
IZOLAN JIH JE 
NAŠEL, ZDAJ SO V 
UREDNIŠTVU.
IN ČAKAJO.

LITERARNI VEČERI V HOTELU DELFIN
V hotelu Delfin se po poletnem premom ponovno pričenjajo večeri, 
ki so namenjeni literarnemu dogajanju. V kavami hotela bodo 
predstavljali svoja pesniška in pisateljska dela tako posamezniki, 
kakor literarne skupine iz domačih in dmgih krajev.
V sredo, 13. sept. 2006 se je na 59. literarnem večem predstavila 
literarna sekcija iz Izole, medse pa so povabili tudi goste iz 
Maribora in Ljubljane. Skupaj so priredili zanimiv večer poezije in 
proze.
Literarne večere še vedno vodi Marjetka Popovski. Vodi pa tudi 
skupne pevske večere ZAPOJMO SI, kjer z gosti skupno prepevajo 
slovenske ljudske pesmi in napeve iz cele Slovenije. Marjetka je 
pesmi izbrala in jih tudi v živo z vsemi gosti posnela in izdala na 
avdio kaseti in CD-ju. Prvi tak popoletni pevski večer ZAPOJMO 
SI bo tudi danes, v četrtek, 21. sept. 2006 ob 20 uri v restavraciji 
hotela Delfin, kjer se bo že na 45-tem takem večem skupno 
prepevalo.

NOVA SKUPINA PUMOVCEV!
PUM pomeni: Projektno učenje za mlade - program za mlade med 15. 
in 25. letom, ki potrebujejo spodbudo za dokončanje opuščenega šolanja, 
informacije za načrtovanje poklicne kariere, pomoč pri zastavljanju 
stvarnih življenjskih ciljev ter podporo pri premagovanju osebnih stisk. 
PUM nudi privlačne in razgibane vsebine dela, ustvarjalno preživljanje 
prostega časa in druženje med podobno mislečimi. Program je 
brezplačen.
Vpis je možen vsak dan, med 9.00 in 16.00 uro, na Vojkovem 
nabrežju 10 a v Kopru (tel.: 040/ 250-069) ali v Izobraževalnem 
zavodu Memory, Ferrarska 30, Koper (tel.: 05/ 631-13-13).
Vabljeni tudi prostovoljci, ki vas veseli delo z mladimi!_________________ __

10



• • ČETRTEK 21.september
Kino Odeon

ob 18.30 PIRATI S KARIBOV: MRTVEČEVA SKRINJA/Režija: Gore Verbinski
Igrajo: Johnny Depp, Orlando Bloom, Keira Knightley, Pirat Jack Sparrow seje znova prisiljen spopasti 

z nadnaravnimi silami, tokrat v obliki zloveščega Davyja Jonesa, ki poveljuje legendami ladji duhov 
Leteči Holandec. Lahko se ponovno prične najbolj divja gusarska avantura.

ob 21.15 - komedija -MATADOR - Režija in scenarij: Richard Shepard
Igrajo: Pierce Brosnan, Greg Kinnear, Hope Davis, Philip Baker Hall / Plačanec Julian in običajen 

ameriški poslovnež Danny bosta odkrila, da drag drugega na nepredstavljiv način potrebujeta, čeprav 
nimata prav nič skupnega. Na šestmesečnem potovanju skozi štiri države in ob številnih margaritah fdm 

Matador obrača žanr filmov o plačanih morilcih na glavo. To je zgodba o prijateljih, ki jo ženejo liki; 
duhovita, čudaška, emocionalno zapletena, prepolna nepričakovanih obratov in z ekstra dozo tekile. / 

Nominacija za nagrado Zlati globus 2006, za najboljšo moško vlogo.

• • PETEK 22.september
Kino Odeon

ob 18.30 PIRATI S KARIBOV: MRTVEČEVA SKRINJA / Režija: Gore Verbinski 
ob 21.15 - komedija -MATADOR- Režija in scenarij: Richard Shepard

• • SOBOTA 23. september
Kino Odeon

ob 19.00 - komedija -MATADOR - Režija in scenarij: Richard Shepard 
ob 21.00 PIRATI S KARIBOV: MRTVEČEVA SKRINJA/Režija: Gore Verbinski

• • NEDELJA 24. september
Kino Odeon

ob 18.30 PIRATI S KARIBOV: MRTVEČEVA SKRINJA / Režija: Gore Verbinski 
ob 21.15 -TRISTAN IN IZOLDA- Režija: Kevin Reynolds

Igrajo: James Franco, Sophie Myles, Rufiis Sewell, David O'Hara. Po propadu rimskega imperija so se 
angleški gospodarji vojne znašli pod kruto vladavino irskega kralja. Eden izmed teh vodi je lord Mark. 

Njegov najbližji in najzvestejši vitez je Tristan, ki gaje Mark vzel pod svoje okrilje in vzgojil, potem ko 
je v enem izmed irskih napadov izgubil družino. Mark je prepričan, da Anglijo lahko reši pred irsko 

oblastjo. Toda Tristan s seboj nosi strašno skrivnost...

• • PONEDELJEK 25. september
Kino Odeon

ob 18.30 PIRATI S KARIBOV: MRTVEČEVA SKRINJA / Režija: Gore Verbinski 
ob 21.15 -TRISTAN IN IZOLDA- Režija: Kevin Reynolds

• • TOREK 26. september
Kino Odeon

ob 18.30 PIRATI S KARIBOV: MRTVEČEVA SKRINJA / Režija: Gore Verbinski 
ob 21.15 -TRISTAN IN IZOLDA - Režija: Kevin Reynolds

• • SREDA 27. september
Kino Odeon

ob 19.00 -TRISTAN IN IZOLDA- Režija: Kevin Reynolds 
ob 21.15 - triler PIJANI OD OBLASTI - Režija in scenarij: Claude Chabrol

Igrajo: Isabelle Hupert, Francois Berleand, Patrick Brnel... Javno naftno družbo Elfje leta 1963 
ustanovil general de Gaulle, da bi Franciji zagotovil čim večjo energetsko neodvisnost. Koliko je bil Elf 
pomemben, kaže dejstvo, daje na čelo družbe postavil bivšega obrambnega ministra Pierra Guillaumata. 
Sredstva iz tega velepodjetja so se prelivala za financiranje političnih strank, predsedniških kampanj in 

za pomoč »bratskim« afriškim državam.... Nominacija za nagrado Zlati medved, 2006 za režijo.

TEČAJ FRANCOŠČINE ZA OTROKE
Kulturno društvo Peter Martinc tudi v novem šolskem letu vabiotroke od 8. do 
10. leta starosti k vpisu v tečaj francoskega jezika. Tečaj bo potekal v 
večernih urah (od 18h do 19h) enkrat tedensko v pravljični sobi Mestne knjižnice 
Izola. Z našimi učnimi in igralnimi uricami francoščine bomo pričeli prvi teden v 
oktobru. Prijavite se lahko pri predsednici društva Nevi Zajc (041 692 389) ali pri 
Špeli Pahor (031 413 233).
Pridite, veseli vas bomo. AU REVOIR!

ISTRSKI VEČER V KRKAVČAH
Sekcija za razv oj vasi Krkavče, ki deluje pri Društvu PANGEA, že tretje leto 
zapored organizira »Istrski večer v Krkavčah«, v nedeljo, 24. septembra 2006 na 
ploščadi pred cerkvijo v Krkavčah, s pričetkom ob 15.00 uri.

Program:
Nastop folklorne skupine KUD Val Piran Gledališka igra z gledališko skupino Dekani 
Ogled različnih tematskih stojnic ; Ogled Živega muzeja Krkavče - »Hiše Vrešje«
Vodena degustacija izbranih vin in oljčnega olja / Vodeni ogledi vasi in cerkve sv. Mihaela 
Zaključek z izvajalci istrske ljudske glasbe - kvartet “Štraca” iz Roča

Prireditev bo potekala v sodelovanju s PGD Krkavče in z Živim muzejem Krkavče - Hiša »Vrešje«.

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA
URNIK

PONEDELJEK- PETEK 9.00 ■ 
SOBOTA 8.00 - 13.00

18.30

Palača MANZIOLI...
ANNAMARIA DUCATOM
ŠPAN Sl ČAR
Vljudno vabljeni na otvoritev razstave, 
v petek, 22. septembra 2006 ob 19.00 uri 
v Manziolijevi palači v Izoli.
Prireditelj: Italijanska samoupravna narodna skupnost Izola_ 
v sodelovanju z Italijanskim inštitutom za kulturo v Sloveniji.

National Geographic Slovenija
100 izbranih fotografij
Manziolijeva 
palača
do 21. septembra 2006
vsak dan med 9. in 19. uro _ _ _ _ _
Od 9. do 21. septembra bo v Manziolijevi palači v Izoli na ogled 100 izbranih fotografij, ki so bile 
objavljene v reviji National Geographic.
Fotografije, med katere jc vključenih tudi 11 posnetkov Slovenije, so dela svetovno znanih fotografov: 
Steve McCurry, Chris Johns, David Doubilet, Emory Krištof, James L. Stanficld, Sam Abeli in ostalih.

galerijallV SUL A
SMREKARJEVA 20 IZOLA, tel. 05 / 641 53 03

Klemen Gorup podobe 2004 - 2006

galerija AMjGA
Vabimo vas na ogled razstave likovnega društva LIK Izola,

"MALE SKRITE 
LEPOTE IZOLE"
Razstavljale! : Milenka ARSENOV, Mihaela BOŽEGLAV, 
Dragana - Dada ČURIN, Zorko DEŽJOT, Marica 
FRANČEŠKIN, Helena FAFANGEL, Darij GREGORIČ, Irena 
JELENČIČ, Slavica NASTOVSK1, Judita MIŠKO, Ivan Ljubo 
PAROVEL, Sonja POVHE, Ivan Stojan RUTAR, Ida PUHOV, 
Zdenka RAMUŠEVIČ, Mira PUHAR, Marica ŠTEANČIČ

Umik galerije: Ponedeljek - petek: 10.00 - 12.00 in 17.00 -19.00 
Sobota: 10.00- 12.00

Wf

galerija krajcar 1^u,
gMED UMETNOSTJO IN OBRTJO

HALE SKRITE LEPOTE
Plrov f rijr i r?7r MflvrwTt

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA
praznuje

DNEVE EVROPSKE KULTURNE DEDIŠČINE
23. - 30. september 2006

Ob Dnevih evropske kulturne dediščine, ki so letos posvečeni gradovom in 
življenju v njih, Vas prisrčno vabimo, da se nam v soboto, 30. septembra 
pridružite na kaligrafski delavnici, ki bo potekala od lOh do 12h v stekleni 
pravljični sob i Mestne knjižnice.
Delavnico, kjer bomo spoznali osnove kaligrafije, pisavo unciale in pisankje 
inicialk, bo vodila Marina Kurtin, preoblečena v grajsko pisarko.
Prostovoljni prispevek za materiale je 1000 tolarjev.

ODDELEK ZA OTROKE IN MLADINO
vabi otrokeod četrtega leta dalje na ure pravljic, ki bodood 3. oktobra daljevsak 
torek in vsako sredo od 17. do 17.45.
Uram pravljic v stekleni pravljjčni sobi sledijo tudilikovne delavnice.
Vodita jih Nives Kaligarič in Spela Pahor.

V tednu od 25. do 30. septembra praznujemo tudi v naši knjižnici Dneve evropske 
kulturne dediščine. Letos so ti dneviposvečeni gradovom in življenju v njih.
Ure pravljic bodo v tem tednu vsak dan od 17. do 18.45.
Prisluhnili bomo pravljicam o gradovih, o kraljevičih in kraljičnah, kraljih in 
kraljicah.
Skupaj bomo izdelali pravljični grad. Pridite, veseli vas bomo!__________________



OTROCI SO PREVIPNE1SI OP STARSEV
Simonov zaliv je res srečno prizorišče velikih prireditev na 
prostem. Tako je bilo tudi v torek dopoldne, ko je Svet za 
preventivo in vzgojo v cestnem prometu tam pripravil letošnjo 
drugo prireditev na temo varnosti in pomena varnostnih pasov 
in sedežev v avtomobilih. Prireditev so pripravili skupaj z 
izolsko občino in kot je na tiskovni konferenci povedal 
predsednik Sveta, Bojan Žlender, so spoznali, da otroci 
bistveno bolj dojamejo sporočilo skozi zabavo kot v šolskih 
klopeh.
Otroci v Sloveniji poznajo akcijo pod imenom priljubljene figurice 
Pasavček. Uporaba varnostnih pasov je eden od elementov tako 
imenovanega zlatega trikotnika prometne varnosti (hitrost, alkohol, 
varnostni pas), saj bistveno prispeva k zmanjšanju posledic ob 
morebitnem trku. Uporaba pasov med vozniki in potniki na 
prednjih sedežih v vozilu se je v zadnjih 15 letih bistveno 
izboljšala, slabše pa je stanje med potniki na zadnjih sedežih in 
pri uporabi otroških varnostnih sedežev, čeprav so se možnosti za 
njihovo uporabo bistveno izboljšale. Bistveno slab§e pa je stanje 
pri uporabi varnostnih pasov in otroških varnostnih sedežev na 
zadnjih sedežih, saj je bilo v času opazovanja pripetih oz. ustrezno 
nameščenih v otroške sedeže le 37 % potnikov na zadnjih sedežih.

Na prireditvi so izolskim in piranskim osnovnošolcem sicer 
predstavili tudi različne policijske pripomočke in vozila, reševalci 
so pokazali, kako poteka prevoz in pomoč bolnih ali poškodovanih 
oseb, gasilci so pokazali svoja vozila, reševalni psi pa so pokazali 
delček bogatega znanja in veščin.
Almin Huremovič, predsednik izolskega Sveta za preventivo in 
varnost v cestnem prometu, je bil s prireditvijo zadovoljen, tako 
kot tudi šolarji, ki so se ves čas zabavali ob glasbi skupine Čuki, 
za vse ostalo pa je itak poskrbela čudovita okolica Simonovega 
zaliva.

JE VMES TUDI KAJ VAŠEGA?
Izolski policisti so v zadnjem obdobju zabeležili več vlomov kjer so storilci 
kradli računalnike, GSM aparate, denar in cigarete. V preiskavi so ugotovili, 
da ta kazniva dejanja izvršujejo »domači« tatovi in res so pri tem opravili štiri 
hišne preiskave dveh 24-letnikih, enemu 23 in enem 21-letniku. Pri vseh so, ob 
hišni preiskavi, zasegli različne predmete, ki izvirajo iz omenjenih tatvin, poleg 
tega pa še nekaj prepovedanih substanc in nekaj predmetov katerih izvor še 
ugotavljajo. Ugotovili so, da so storilci med seboj v nekakšni povezavi, saj so 
predmete zastavljali oziroma sprejemali za nakup prepovedanih drog.
Očitno so izolski policisti s to 
akcijo dosegli kar lep uspeh, saj 
od prijetja pa do danes niso 
dobili prijave podobnih kaznivih 
dejanj. Če menite, da je kateri 
od predmetov s fotografije vaša 
last se oglasite na izolski 
policijski postaji, ali pokličite 
telefon: (05) 61 61 300.
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50% PLAČATE TAKOJ, 50% PO DVEH LETIH. BREZ OBRESTI!

Altea Rebel Plus. Ostanite upornik. PORSCHE
Emisije C02: 146-218 g/km; poraba goriva: 5,4-9,1 I/IOO km. Fotografija je simbolična. KREDIT IN LEASING auto emoción

Vaš trgovec z vozili SEAT:

AVTO CENTER JEREB
Pooblaščeni trgovec in serviser vozil SEAT

Salon in servis: Polje 9/b, 6310 Izola, Tel.: 05/616-80-11, Faks: 05/616-80-14, www.a-jereb.si
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Qui prodes - 
a chi giova?

In questi giorni settembrini in Slovenia 
siamo stati ancora una volta coinvolti da 
festeggiamenti che, dobbiamo 
ammetterlo, hanno provocato in noi 
qualche nuova perplessità. Già l’anno 
scorso avevamo rilevato che nelle vicende 
storiche tra popolazioni nazionalmente 
miste lungo fasce confinarie solitamente 
le ragioni si trovano spesso contrapposte 
e contrastanti, per cui, quando assurgono 
a motivo di celebrazione, possono 
provocare forti sentimenti di discordia e 
di sofferenza. Il richiamarsi alle vittorie 
o alle sconfitte subite per innalzarle a 
simbologia nazionale, potrebbe 
significare una rinnovata volontà di non 
proseguire sulla via della comprensione, 
dell’amicizia, della reciproca fiducia. 
Così anche quest 'anno, quando anche le 
ultime frontiere e le ultime sbarre che 
ancora esistono tra la Slovenia ed i vicini 
occidentali stanno per scomparire 
definitivamente, quale stimolo ha portato 
lo Stato di cui siamo cittadini ad erigere 
un nuovo simbolo dedicato ai “difensori 
del confine occidentale”? Ci riporta 
indietro di qualche decennio, quando 
sulle alture di qua e di là di quello che 
veniva definito “il confine più aperto 
d’Europa” venivano innalzate scritte 
inneggianti ora a questo ed ora a quello. 
Da chiedersi a chi e a che cosa serve tutta 
questa demagogia, tutto questo fervore 
nazionale (tanto per non usare altri 
aggettivi), questo continuar afar credere 
che dall’altra parte ci sia ancora un 
nemico contro il quale bisogna innalzare 
torri di controllo e contro il quale bisogna 
esser pronti a combattere?

Silvano Sau

VRXITEVmM,

slovenske ;

subite, dts

Venerdì, 15 settembre 2006,5 alle *7.30 
accanto al Monumento tótósÉsI« 
<feile tene slovene d» Cede , 4 rj

Slavnostni govornik: Jro&'jSb 
predsednik Vlade Repnbiike Slo*--®

Il Consiglio della CAN di Isola sul proprio operato
Il Consiglio della Comunità Autogestita della Nazionalità Italiana di Isola, riunito a Palazzo 
Manzìoli, probabilmente all ’ultima seduta di questo mandato, ha tirato le somme sul proprio 
operato. Oltre ai molteplici problemi risolti, il principale vanto di questa compagine, questa 
la constatazione, è quello di poter lasciare in eredità aifuturi consiglieri una sede - il Palazzo 
Manzioli - che è diventata il simbolo della cultura italiana per tutta la cittadinanza. 
Approvato il programma culturale per il quarto trimestre.
A 38 giorni dalle elezioni nelle comunità 
autogestite della nazionalità, si è riunito a 
Palazzo Manzioli, probabilmente per l’ultima 
volta in questo mandato, il Consiglio 
dell’istituzione isolana. Dopo l’approvazione 
della relazione sull’attività culturale svolta nel 
periodo gennaio-settembre, Agnese Babič, 
coordinatore culturale, ha informato il massimo 
organo comunitario sull’attività culturale 
prevista per l’ultimo trimestre di quest’anno. 
Questa prevede numerose mostre organizzate 
in collaborazione con l’Istituto Italiano di 
Cultura di Lubiana ed altri enti italiani, la 
pubblicazione di una monografia su Isola di 
ieri e di oggi e la ristampa anastatica del 
volume su Nicolò Manzioli, vari concerti e 
spettacoli, e, naturalmente, il prosieguo delle 
regolari attività dei vari gruppi culturali, sportivi 
e di ricreazione, ivi compresa la serata 
conviviale di fine anno.
Riconfermati i membri della commissione per 
l’elenco elettorale della CAN nelle persone di 
Aurelio Bressan, Bruno Giachin e Giovanni 
Kavalič.

Lungo l’elenco delle problematiche affrontate 
dal Consiglio in questo mandato. Dopo la 
carrellata sui temi risolti e sui problemi rimasti 
aperti presentata dalla presidente Lilia Peterzol, 
tutti sono stati unanimi nel constatare che i 
risultati più importanti sono stati l’avvenuto 
trasferimento nella nuova sede e l’impatto 
positivo che la medesima ha avuto tra i 
connazionali e la cittadinanza intera.
È vero motivo d’orgoglio - così i membri del 
Consiglio-il fatto che Palazzo Manzioli, grazie 
agli eventi culturali di buon livello qualitativo 
che ospita, venga considerato da isolani, e non, 
un simbolo della cultura italiana nel territorio 
costiero. È stato considerato importante che 
tutte e tre le istituzioni della minoranza isolana 
- la Comunità autogestita e le Comunità degli 
Italiani “Besenghi” e “Dante” - operino in 
questo senso, a dimostrazione della presenza 
della minoranza stessa. La seduta è terminata 
con l’auspicio che i membri del Consiglio che 
verranno eletti il 22 ottobre prossimo 
proseguano il percorso intrapreso dall’attuale 
compagine.

Claudio Chicco

Il “National Geographic” al Manzioli

Palazzo Manzìoli Ita ospitalo nei giorni scorsila mostra dedicata 
al National Geographic in occasione della pubblicazione della 
prestigiosa rivista anche nella versione linguistica slovena.
Cento delle più belle fotografie scelte tra i dieci milioni di scatti 
effettuati in più di cento anni di esistenza sono state esposte a Palazzo Manzioli in occasione dell ’uscita in Slovenia 
dell’ultima neonata versione slovena della prestigiosa rivista “National Geographic”. A presentare l’iniziativa 
editoriale il direttore stesso dell 'edizione slovena, il dottor Miha Kovač, che si è soffermato in particolare sul ruolo 
avuto dalla pubblicazione (nata nel 1888) nello sviluppo della ricerca naturalistica e della diffusione delta 
conoscenza. A parlare dell’esperienza slovena in questo settore è stato chiamato il prof. Tom Turk, docente alla 
facoltà di biochimica di Lubiana, ma, soprattutto, esperto difotografia subacquea. Un saluto ai numerosi presenti 
intervenuti alla vernice e stato rivolto dal sindaco di Isola, Breda Pečan, e - a nome della Casa ospitante - dalla 
prof.ssa Lilia Peterzol, presidente della Comunità Autogestita della Nazionalità Italiana di Isola.



SCUOLASCUOLASCUOLA SCUOLASCUOLA Non c'è più religione
Siglalo il gemellaggio tra la 
Scuola media “Pietro Coppo ” 
di Isola, il Ginnasio di Nova 
Gorica e l’Istituto tecnico 
statale “Gian Giacomo 
Marinoni’’ di Udine. A 
conclusione del progetto 
comunitaria Interreg IIIA 
Italia-Slovenia 2000/2006, i 
presidi delle tre scuole hanno 
siglato nella sala consiliare 
del Comune di Isola l’atto di 
gemellaggio fra le tre 
istituzioni scolastiche, alla 
presenza delle relative 
scolaresche.
Oltre al preside della “Pietro
Coppo”, prof. Alberto Scherani, a far gli onori di casa il sindaco di Isola, Breda 
Pečan, che nel breve indirizzo di saluto ha posto in rilievo l’importanza di esperienze 
comuni fra i giovani delle regioni limitrofe. Come è stato posto in rilievo nel corso 
dell’incontro, l’iniziativa - che aveva per tema “La cultura della città” - si pone 
l’obiettivo di estendere gli scambi e le esperienze avviate per tutti i settori che 
formano il tessuto sociale, culturale, sportivo e turistico delle tre città al fine di 
apportare un contributo comune per l’unità europea, per una sempre migliore 
comprensione tra tutti i popoli e per realizzare la pace nel mondo intero. Al progetto 
ha partecipato un centinaio di studenti appartenenti a due classi dell’Istituto 
friulano, ad una classe del liceo goriziano ed a due classi ad indirizzo tecnico- 
economico della scuola di Isola, tutti con i relativi docenti e dirigenti.

Zarja e le farfalle di Bordano
L'alunna isolana, che lo scorso giugno ha terminato la scuola elementare, ha vinto 
il primo premio ex aequo nella sezione del concorso Sulle ali delle farfalle 2006 
dedicata alle scuole medie inferiori. Ha scritto e illustrato una fiaba sulle paure, sui 
sogni e sui desideri dei bambini.
Bordano 'e un paesetto dell’alto Friuli in cui vive molto bene un grande numero di 
specie di farfalle. Il comune ha deciso anni fa di promuovere una serie di iniziative 
volte a valorizzare tale ricchezza. Tra esse un concorso intitolato Sulle ali delle farfalle, 
giunto ormai alla decima edizione e indetto con la collaborazione del Centro Studi di 
Letteratura Giovanile “Alberti” di Trieste, che premia autori di fiabe o racconti 
illustrati. Zarja Ražman vi ha partecipato per ben quattro volte, una volta anche 
assieme ai compagni di classe, ottenendo anche un secondo premio e una segnalazione 
di merito.

Diche profilo dovrebbe essere il nuovo sindaco di Isola ? La domanda 
ci sorge spontanea dopo aver letto, alcune settimane fa, una lettera 
dei soliti ignoti inviata al nostro settimanale “Mandrač”. Lettera in cui 
si esprimeva il peccato dell’abbandono della professione del medico 
per addentrarsi nel mondo della politica; come pure per la scelta di 
un bravo giornalista di fare politica. Non è stato, però, nominato il 
profilo del biologo e di ancora tanti altri professionisti che a Isola 
certamente non mancano. È vero che un professionista di rango 
dovrebbe rimanere entro le sue apprezzate dimensioni. Però, se 
chiudiamo la strada della politica a coloro che hanno dimostrato nel 
corso della vita di saper fare qualcosa (tra questi elenchiamo gli 
insegnanti, gli economisti, gli operatori turistici, i farmacisti, gli operai 
specializzati nei vari rami, i pescatori, gli agricoltori, gli strilloni, i bravi 
postini e chi più ne ha più ne metta) ci resta una vaga idea che il posto 
di primo cittadino rimanga a disposizione di chi vincerà ai punti alla 
“mora cantada” il titolo dello “sfurio di Isola”.

Gianfranco Siljan

ATTIVITÀ COMUNITARIE
Attività bibliotecaria

La biblioteca Domenico Lovisato e la 
sala di lettura di Palazzo Manzioli sono 
aperte a tutta la cittadinanza dal lunedì 
al venerdì dalle ore 16.30 alle 19.30.

Manifestazioni culturali

Venerdì, 22 settembre 2006, ore 
19.00, Palazzo Manzioli
Inaugurazione della mostra “Magie 
spagnole” dell’artista triestina 
Annamaria Ducaton. Organizzazione: 
CAN di Isola in collaborazione con 
I ’Istituto italiano di cultura in Slovenia.

Avvisi

Corsi

Con il mese di ottobre sono aperte le 
iscrizioni ai seguenti corsi organizzati 
dalla Comunità degli Italiani Pasquale 
Besenghi degli Ughi:
Pittura - mentore la sig.a Martina 
Žerjal, quota di partecipazione 2.000 
sit;
Ceramica - mentore il sig. Zvonko 
Bizjak, quota di partecipazione 3.000 
sit;
Fotografia -mentore il sig. Miro 
Vaniò, quota di partecipazione 2.000 
sit.

Il tema detT edizione ài quest’anno era L’isola che non c’è, con chiari riferimenti alle 
gesta ili Peter Pan, al giardino segreto, al territorio di fuga dove abitano le paure, i 
sogni, i desideri dei bambini.
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Zarja si è messa di impegno, ha preparato la story boat, il bozzetto con i disegni e poi 
ha incominciato a lavorare sulle sedici tavole di cui deve essere composta l’opera in 
concorso. Ha usato una tecnica mista ricorrendo al collage, all’acquerello, ai colori 
acrilici. A vendo vinto numerosi concorsi in ambilo comunale e regionale e conoscendo 
le caratteristiche del concorso, non ha incontralo particolari difficoltà. Anche il testo 
è venuto bene grazie alla sua predisposizione alla scrittura.
Il libro, intitolato Alex c’è, narra attraverso le immagini e i disegni, la storia di un 
bambino che si trova difronte alla decisione dei genitori di separarsi. Di notte, a letto, 
gli compaiono dei burattini cheto invitano in un magico paese ricco “difrutta colorata, 
di dolci, di burattini divertiti, di giocolieri, di armonia nell’aria”. Incomincia però a 
sentire la mancanza dei genitori. Ritorna alla realtà e affronta la situazionefamiliare 
invitando i genitori a ricordarsi di lui, dei suoi desideri, delle sue preoccupazioni e dei 
suoi sogni.
Una bella lezione, quindi quella che Zarja ha voluto dare a molti adulti e che ha voluto 
mettere in risalto soprattutto attraverso l ’espressività delle illustrazioni. Perché, come ci 
tiene a sottolineare, preferisce esprimersi attraverso le immagini e ai professori che le 
hanno chiesto perché si è iscritta al ginnasio ha risposto sicura: Voglio fare la pittrice.

Venerdì, 29 settembre 2006, ore 
20.00, Palazzo Manzioli 
Concerto del duo Neven Stipanov 
(baritono e clarinetto) e Paolo Troian 
(pianoforte). Organizzazione: CI P. 
Besenghi degli Ughi.

Martedì, 3 ottobre 2006, ore 18.00, 
Palazzo Manzioli
Lezione preparatoria per 
l’escursione al Parco Nazionale dei 
Laghi di Plitvice in Croazia, prevista
per sabato, 7 ottobre 2006. Organiz
zazione: CI P. Besenghi degli Ughi.

Escursione ai laghi di Plitvice

L’escursione si terrà sabato 7 ottobre 
con partenza alle ore 6 dalla stazione 
autocorriere di Isola. Il ritorno è 
previsto per le ore 24 dello stesso 
giorno. Il prezzo della gita è di 12.000 
sit apersona comprensivo di trasporto, 
ingresso ai laghi e cena. Iscrizione 
presso l’agnzia turistica “Bele skale” 
di Isola (tei. 640 35 35). La lezione 
preparatoria al l'escursione avrà luogo 
a Palazzo Manzioli martedì 3 ottobre 
prossimo alle ore 18.

Celebrata a Loreto d’isola la “Madona pitia”
Un po’ meno spiccata ma 
comunque numerosa la partecip
azione degli Isolani alla celebra
zione della Madonna di Loreto.
Presenti alla messa in lingua 
italiana molti Isolani d ’ oltreco ti
fine, ma anche nostri concittadini, 
connazionali e non. Madona 
gratula e Madona picia. Le due 
festività religiose che erano le più 
care agli Isolani. Le due ricor
renze che intrecciavano religione 
e tradizione. Due momenti d’in
contro che accomunavano tutti 
gli Isolani. Molte cose sono 
cambiate, i tempi sono cambiati.
Non si va più a Strugnano o a 
Loreto a piedi. Al posto della scampagnata forse si preferisce la tavolata al vicino 
ristorante. A Strugnano e a Loreto, però, ci si va ancora. Magari si incontrano altre 
persone, nuove, sconosciute. Persone che vogliono continuare la tradizione, ma che.

ivi urmu in aurei forse inconsciamente, dimenticano che

Si dice e non si dice...
Diciamo qualcosa in merito alla voce “editoriale” che viene usata come aggettivo 
e come nome, ma in molti casi a sproposito. Esempio di aggettivo: attività editoriale, 
e così va bene. Come nome, invece, si preferisca: Editrice slovena e non: Editoriale 
slovena. Come nome, editoriale è un anglicismo diffusissimo e accettabile nel senso 
di: articolo del direttore di giornale. Però sarà sempre meglio dire: articolo di fondo.

G.S.

queste tradizioni non sono di ieri. Sono 
tradizioni che risalgono a tempi lontani, 
quando la chiesetta in cui si è sempre 
celebrata la Madona picia era intitolata 
a Santa Maria di Loreto. Oggi la stessa 
chiesetta porta la scritta “S.M. Loretska” 
ed ilfestonesotto di quest 'ultima inneggia 
alla Madonna con un “Ave Marija". I 
tempi cambiano. Troppo in fretta.
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MALI IZOLSKI OGLASI
ŠTUDENTSKE SOBE 
Stanovanja, poslovni prostori
- - študentom oddam stanovanje v Izoli/Jagodju Mo na: 031/439-738.
- Iščem stanovanje v Izoli,lahko soba z souporabo kopalnice. Redno plačam. 041 902 925
- Študentki, po ugodni ceni, oddamsobo v centru Izole Tel: 040 608 328
- Oddamo dvosobno stanovanje v Luciji, najraje paru brez otrok. Tel. 040 61 85 33
- Oddamo garsonjero v Izoli 040 61 85 33
- Kupim garsonjero, manjše stanovanje ali hišo, lahko tudi starejšo, potrebno obnove, v 
Izoli ali okolici Inf. Na tel. 051 325 385
SPOROČITE NAM PRAVO ŠTEVILKO !!!
Gospo, ki nam je poslala oglas (Uslužbenka srednjih let išče v Izoli ali njeni okolici 
skromno garsonjero ali enosobno stanovanje za daljši čas. gsm:031/598 63) naj sporoči 
popolno telefonsko številko.
- Zemljišče v Izoli ali Strunjanu ali njuni okolici kupim, tel 031 317 872
- Dvonadstropno hišo prodam v okolici Ilirske Bistrice, inf. po telefonu 041 233 451
- Takoj najamem stanovanje v Izoli, možnost menjave stanovanja v Ljubljani, inf. na 
telefon 040 167 967
- Na obali najamem sobo od julija do konca septembra. Tel: 051 365 536 Maja
- Oddam 35m2 velik poslovni prostor z uporabnim dovoljenjem, v centru Izole in 
neposredni bližini parkirišča, tel 041 249 806 v večernih urah
- Kjerkoli v slovenski Istri vzamem v najem od 1000 do 5000 m2 zemlje. Pokličite 
prosim 031 234 622.
- Študent išče stanovanje v Izoli za daljše obdobje. Lahko tudi v Kortah ali na Maliji... 
tel. 041 246 116
- Kupim kmetijsko zemljišče, obdelano ali neobdelano, primemo za oljke tel.041608 765
- Oddam garsonjero v Dobravi nad Izolo. Cena po dogovoru, info 051 428 646
- Mamica s 5-letnim otrokom išče manjše stanovanje ali garsonjero 041 234 591
- Zakonski par srednjih let, najame manjše stanovanje v Izoli, tel 041 254 886
- Sobo ali garsonjero v Izoli najamem tel 040 701 108
- Kmetijsko zemljišče na Obali ali zaledju kupim tel 041 608 765
- V Izoli kupim stanovanje do 20 milijonov sit. Tel 051 341 727 
Motorna vozila
- Električni skuterTY 223,NOV (nosilnost do 75 kg) prodam za 20,000 Sit Tel.:041 933 630
- Prodam bel PEUGEOT 206, letnik 2002,5 vrat, 32.000 km, prvi lastnik, tel 041 255 181
- Prodam Ford-D-Fiesta 1.1 disco, letnik 92,5 sedežev, 3 vrata, lepo ohranjen, prvi 
lastnik, tel.: 041 345 329
- Prodam skuter Malaguti 50cm, vodno hlajenje s katalizatorjem in pripadojočo opremo 
za 30° o nižje od nabavne, pokličite 031 228 230
- Prodam žensko motoristično jakno, velikost L, ter čelado, oboje dobro ohranjeno.
Cena: 20.000 SIT. tel: 040-608-230
- Prodam novo gorsko kolo. Cena 29.000 SIT Prodam tudi hladilnik kombiniran s 501 
zmrzovalno skrinjo. Tel 041 908 046
- Prodam ŠKODO FAVORIT GLXletnik 1993, prometno do avgusta 2006, za 150 000 
SIT. Telefon 05 6415 012 ali 031 707 101.
Delo
- Inštruiram angleščino in italijanščino, tel 040 486 744
- Inštruiram italijanščino in angleščino za osnovno šolo.Tel. 041 905 358
- Starejšim nudim pomoč na domu tel 041 233 451
- Takoj zaposlimo voznika C kategorije, za dostavo pijače po Obali, tel 041 713 870
- Kvalitetno opravljam slikopleskarska dela na domu. Tel: 041 233 451 in 631 46 73
- Gostinski lokal v Izoli zaposli natakarico z izkušnjami Tel 041 675 953
- Nudim pomoč pri čiščenju, tel 041 254 886
- Starejšim nudim pomoč pri vsakodnevnih opravilih tel. 031 406 739
- Sem slikoplesklar in nujno potrebujem dodatno delo. tel 041417187
- Učiteljica v pokoju pomaga pri učenju otrok nižjih razredov OŠ,.tel 031 445 651
- Starejšim, nudim kakršnokoli pomoč na domu tel 040 888 649
- Barvam okna in vrata,belim in postavljam luminal... tel.031 406 739 
Razno
- METRSKA ali ŽAGANA DRVA UGODNO PRODAM, tel 040 342 200
- Ugodno prodam nov, še zapakiran kot in kavč, raztegljiv v posteljo, iz mikrofibre v 
barvi bele kave, dimenzije 205 cm X 90 cm. Vendar pozor. Kavč je prevelik za vnos skozi 
standardna vrata / bloki v Livadah/ Inf. Na tel. 031 737 - 148
- Prodam rabljeno pohištvo za zelenjavno trgovino. Cena po dogovoru, 
info 041 770 416
- UGODNO PRODAM kotno sedežno garnituro:trosed z izvlečnim dvojnim ležiščem, 
kot, dvosed s predalom za shranjevanje ter fotelj ter regalno sestavljivo pohištvo za dnevno 
sobo.Pokličite: 041 644 287
- Deklica je izgubila zlat uhan, ki ji je drag spomin, najverjetneje nekje na Sončnem 
nabrežju. Prosimo prijaznega najditelja, da nas pokliče na tel 041 426 886

MAMIMI/MŽ je tednik Izolanov 
Naslov: Veliki trg 1,6310 Izola, tel. 05/ 640 00 10, fax. 05/ 640 00 15 
odg. urednik: Vlado Grlica; tehnični urednik: Davorin Marc e-mail: sektor.tehnika@ 
mandrac.com Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 230 SIT. Založnik elektronski prelom 
: GRAFFIT LINE d.o.o, Izola; tel.05 640 0010
elektr.naslov: http://www.mandrac.com; e-mail: urednistvo@mandrac.com
TRR: 10100 - 0029046354 / Tisk: BIROGRAFIKA BORI, Izola 
Vpisano v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522.

KRIMINALNE
VNZ GLAVE
Nekateri preprosto ne 
upoštevajo osnovnih 
stvari. Lastnik tega 
avtomobila iz metropole 
je gladko zaparkiral na 
sprehajalno pot in 
pojasnil, da bo tam 
čisto na kratko. Za 
obveščene varuhe reda 
in miru pa je bil 
premalo pomemben.

BREZ VEZE
Ponoči je neznanec na parkiranem avtomobilu razbil trikotno okno in vstopil 
v vozilo, kjer je vse premetal, vendar ničesar ni ukradel. Kljub temu pa je 
povzročil za 50 jurjev škode.

SPOTOMA
Neznanec je s parkiranega osebnega avtomobila ukradel obe registrski tablici, 
ker pa je bil v bližini parkiran tudi BMW je spotoma ukradel še okrasno 
masko in lastnico oškodoval za 20.000 tolarjev.

POSPRAVLJALA JE
Na policijsko postajo je prišla mama in policistom izročila PVC vrečko v 
kateri so bili posušeni rastlinski delci, ki so last njenega sina. Zaradi suma da 
gre za prepovedano drogo so policisti vrečko zasegli, potem ko bodo dobili 
rezultate testiranja pa bodo sledili ustrezni ukrepi.

MULCI RAZBIJAJO
Policisti v sodelovanju z vodstvi osnovnih šol ugotavljajo, da je v zadnjem 
času vse več primerov nasilja in vandalizma nad inventarjem v osnovnih 
šolah. Šole bodo storile vse potrebno za preprečitev takšnih dejanj, policisti pa 
apelirajo na starše, da se pogovorijo z otroki in jih opozorijo na neprimernost 
takšnih dejanj.

DIREKT
V središču mesta sta se možakarja najprej sprla, nato pa je eden udaril 
drugega v obraz in ga pri tem telesno poškodoval. Zoper boksarskega 
vročekrvneža bo, glede na težo telesnih poškodb, sledil tudi ustrezen ukrep.

BARABA GRDA
Na postajo je prišla ženska in povedala, da jo je v času njene slabotnosti 
oziroma nepokretnosti obiskal znanec, ki je to njeno stanje vešče izkoristil in 
ukradel nekaj zlatih verižic in obeskov pa tudi nekaj gotovine v Evrih. Po 
njeni oceni jo je oškodoval za kakšnih 150 tisočakov.

VIDELI SO GA
Policisti so sredi noči opazili, da je nekdo vlomil v eno izmed prodajaln v 
mestu. Domnevnega osumljenca so predhodno opazili v mimovožnji s kolesom 
z motorjem. Seveda so ga začeli iskati in ga izsledili pred lokalom ter ga 
zaradi suma storitve kaznivega dejanja tudi privedli na policijsko postajo, kjer 
je na podlagi zbranih dokazov dejanje priznal.

ZALEDNI TATOVI
Neznani storilci so ponoči vlomili kar v tri pomožne objekte v zaledju mesta 
in iz notranjosti odnesli generator, posode z bencinom in plinsko jeklenko z 
gorilnikom.

NA HITRO
Na parkirišču je neznanec na parkiranem avtomobilu razbil trikotnik in iz 
avtomobila ukradel avtoradio vreden 30.000 Sit.

AMBASADA DOGAJA
Že res, da se ob koncu tedna zbere množica obiskovalcev Ambasade, je pa 
tudi res, da imajo policisti posledično tudi precej povečan obseg dela. Tako so 
ob zadnjem evento obravnavali kar tri vlome v osebne avtomobile iz katerih 
so ukradli vse kar je bilo pri roki vrednega, od oblačil in telefonov do 
avtoradijev. Za dodatek pa so bili trije primeri kršitev javnega reda in miru, 
zato so bili udeleženci odstranjeni iz lokala, eden od obiskovalcev pa je 
mimogrede prijavil še napad oziroma lažjo poškodbo, ker jih je dobil.

STATISTIKA
Prejšnji teden so obravnavali še 3 poškodbe vozil na parkiriščih, 3 prometne 
nesreče, 12 krat intervenirali zaradi kršitev javnega reda in miru, ter izrekli 3 
opozorila, napisali 3 plačilne naloge in uvedli 4 hitre postopke zaradi kršitve 
Zakona o varstvu javnega reda in miru in napisali 1 plačilni nalog po Zakonu 
o zaščiti živali.

Alko lestvica: 0.84, 0.53, 0.52, 0.46, 0.37 mg/l alkohola, ter 1 
primer odklona preizkusa alkoholiziranosti, v 1 primeru pa je bil odrejen 
strokovni pregled na mamila
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Guru slovenskih vegetar]ancev, Dario Corteze, sicer tudi avtor kar nekaj 
knjig o zdravi prehrani, pisec potopisov in velik strokovnjak za vse kar je 
zelenega in užitnega, je v soboto popoldne pripravil predstavitev svoje 
nove knjige o enolončnicah. Da ne piše kar tako nekaj v tri dni je 
dokazal tudi z okusno zelenjavno mineštro, ki jo je skuhal kar pred bralci.

Poslovalnica Izola
Trg Republike 3, Izola 
Tel.: 663 06 00 NLB®Nova Ljubljanska banka d.d., Ljubljana

PRAVI PEVCI POJEJO POVSOD
Pravijo, da so trije 
Slovenci že zbor a to ne 
drži zgolj za nas ampak 
kar za vse narode z 
razvitim zborovskim 
petjem. Pravi pevci res 
ne vzdržijo brez petja 
prav dolgo in tudi s 
člani Moškega pevskega 
zbora Izola je tako.

NA zgornji fotografiji smo jih ujeli med nastopom ob Prazniku olja, vina 
in rib, spodaj pa je fotografija z njihovega pevskega piknika, ki so ga 
pripravili v petek zvečer pod šotorom ob gasilskem domu. Vreme jim ni 
šlo ravno na roko akustika pa je bila vseeno dobra, so rekli in še enkrat 
povabili ljubitelje petja, naj se nim pridružijo.

Obdelovanje kamnov na velikem izolskem pomolu seveda ni 
na ravni Forme vive iz soseščine, vendar pa si po svoje 
zasluži to ime, saj je dejstvo, da kamenje pod rokami, dleti 
in kladivi mladih ustvarjalcev dobiva bolj živo podobo. 
Letošnja udeležba je bila izbrana s posebnim razpisom 
izolske občine, vseeno pa je tam opaziti nekaj znanih 
obrazov iz lanske, prve tovrstne akcije. Ocene o kvaliteti 
ustvarjenih del so deljene, še posebej tisti, ki jim je 
kiparstvo blizu pravijo, da vse kar je tam pač ne zasluži 
imena umetnina. Vseeno pa bi pomol lahko postal turistična 
zanimivost našega mesta, vendar šele potem, ko bo dobil 
končno podobo, ko bodo dela primemo osvetljena in ko 
bodo obiskovalci opozorjeni na to izolsko zanimivost. Do 
takrat pa gredo ustvarjalci v glavnem na živce ribičem v 
soseščini, saj je po barkah kamnitih delcev v izobilju.

SE EN IZOLSKI PRVAK

V soboto je bil v Kranju finalni kick box 
turnir za državno prvenstvo v 
disciplini full contact in thai-kicku na 
katerem smo imeli Izolani tudi svojega 
favorita, Jasmina Bečiroviča. In 
pokazalo se je, da mu v Sloveniji 
trenutno ni para, saj je v obeh 
kategorijah do 91 kg osvojil naslov 
državnega prvaka. Tako-le se je, po 
osvojitvi naslova v full-contactu 
fotografiral s trenerjem Bojanom 
Korošcem, ki se medtem že odpravlja 
na svetovno prvenstvo kadetov in 
mladincev v Zadar in Benkovac.
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